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ПРОСПЕКТ ЕМІСІЇ ОБЛІГАЦІЙ 

 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІК МЕГА» 

 

 

Застереження: Реєстрація випуску облігацій та проспекту емісії облігацій, що проводиться Національною 

комісією з цінних паперів та фондового ринку, не може розглядатися як гарантія вартості цих облігацій. 

Відповідальність за достовірність відомостей, наведених у документах, що подаються для реєстрації 

випуску та проспекту облігацій, несуть особи, що підписали ці документи. 

 

1. Інформація про емітента: 

1.1 Найменування:  

Повне – Товариство з обмеженою відповідальністю «МІК МЕГА», 

Скорочене - ТОВ «МІК МЕГА» (далі Емітент), код  за ЕДРПОУ 37593864. 

1.2 Місцезнаходження,  номери телефонів, факсу, телекса, телетайпа, електронної пошти та 

інших засобів зв’язку емітента (у разі їх наявності): 

Місцезнаходження: Україна, 03056, м. Київ, пр.-т Перемоги, буд. 37 (КПІ 4030, корпус №28). 

Поштова адреса: Україна, 03056, м. Київ, пр.-т Перемоги, буд. 37 (КПІ 4030, корпус №28). 

Телефон/факс: +38 (044) 236-99-02, +38 (050) 364 71 41 

Електронна пошта: koroleva10.100@gmail.com 
 

1.3 Дата заснування, зміни організаційно-правової форми, назви емітента (у разі їх наявності): 

Товариство з обмеженою відповідальністю «МІК МЕГА» створене та зареєстровано 25 березня 2011 року 

під назвою Товариство з обмеженою відповідальністю «МІК МЕГА» Солом’янською районною в місті 

Києві державною адміністрацією, номер запису 1 073 102 0000 020514. Свідоцтво про державну реєстрацію 

Серія А01 № 378219 видане Солом’янською районною в місті Києві державною адміністрацією . 

Зміни організаційно-правової форми та назви емітента не відбувалось. 

1.4 Перелік засновників: 

П.І.Б. Частка у статутному фонді (%) 

Борис Костянтин Сергійович 100% 

ВСЬОГО 100% 

На дату прийняття рішення про випуск облігацій ТОВ «МІК МЕГА» 100% учасником є ТОВ 

«Крестхілл Інвестмент» (CRESTHILL INVESTMENT LTD) зареєстроване згідно законів Англії та Уельсу, 

реєстраційний номер 7988493, адреса: вул. Джон Принс стріт 13, 2-й поверх, Лондон W1G OJR, Англія, 

Великобританія (13 John Prince's Street, 2nd Floor, London W1G OJR, England, UK). 
 

1.5 Структура управління емітентом (органи управління емітентом, порядок їх формування та 

компетенція згідно з установчими документами емітента):  

 Управління Товариством здійснюють: 

- Вищий орган Товариства - Загальні збори учасників Товариства (далі – «Збори учасників»);  

- Виконавчий орган Товариства –  Директор; 

- Контролюючий орган – Ревізор Товариства. 

1.5.1. Збори учасників  

Вищим органом Товариства є Загальні збори учасників. 

Загальні збори учасників складаються з учасників Товариства або призначених ними представників. 

Представники учасників можуть бути постійними або призначеними на певний строк. Учасник вправі в 

будь-який час замінити свого представника у Загальних зборах учасників. Учасник Товариства вправі 

передати свої повноваження на Загальних зборах учасників іншому учаснику або представникові іншого 

учасника Товариства. Учасники мають кількість голосів, пропорційну розміру їх часток у статутному 

капіталі. 

Компетенція Зборів Учасників: 

До виключної компетенції Зборів Учасників належить: 

-  визначення основних напрямів діяльності Товариства, затвердження його планів і звітів про їх 

виконання; 

-  внесення змін до Статуту Товариства, зміна розміру його статутного капіталу; 

-  створення та відкликання виконавчого органу Товариства; 

- визначення форм контролю за діяльністю виконавчого органу, створення  та  визначення  

повноважень   відповідних контрольних органів; 



 

 

-  затвердження річних звітів та бухгалтерських балансів, розподіл прибутку та збитків Товариства; 

-  вирішення  питання про придбання Товариством частки Учасника; 

           -  виключення Учасника із Товариства; 

-  прийняття  рішення про ліквідацію Товариства, призначення ліквідаційної комісії, затвердження 

ліквідаційного балансу; 

-  прийняття рішення про відчуження майна Товариства на суму, що становить п'ятдесят і більше 

відсотків майна Товариства. 

Статутом Товариства і законом до виключної компетенції Загальних зборів може бути також 

віднесене вирішення інших питань. 

Питання, віднесені до виключної компетенції Загальних зборів Учасників Товариства, не можуть бути 

передані ними для  вирішення виконавчому органу Товариства. 

Скликання Загальних зборів учасників. 

Загальні збори учасників скликаються виконавчим органом Товариства не рідше одного разу на рік. 

Позачергові Загальні збори учасників скликаються виконавчим органом Товариства у разі 

неплатоспроможності Товариства, а також у будь-якому іншому випадку, якщо цього потребують інтереси 

Товариства в цілому, зокрема, якщо виникає загроза значного зменшення статутного капіталу Товариства. 

Учасники Товариства, що володіють у сукупності більш як 5 відсотками голосів, мають право 

вимагати скликання позачергових Загальних зборів учасників у будь-який час і з будь-якого приводу, що 

стосується діяльності Товариства. Якщо протягом 25 днів виконавчий орган Товариства не виконав 

зазначеної вимоги (не зробив повідомлення про скликання Загальних зборів учасників), вони вправі самі 

скликати Загальні збори учасників. 

Проведення Загальних зборів учасників. 

 Про проведення Загальних зборів учасників Товариства учасники повідомляються персонально будь 

– яким зручним способом з зазначенням часу і місця проведення Загальних зборів учасників та порядку 

денного. Повідомлення повинно бути зроблено не менш як за 30 днів до скликання Загальних зборів 

учасників.  

1.5.2.  Директор Товариства: 

Виконавчим органом Товариства, який здійснює керівництво його поточною діяльністю, є Директор 

Товариства. 

1.5.2.1. Порядок обрання Директора Товариства:   

1.5.2.2. Директор Товариства призначається та звільняється з посади Загальними зборами учасників 

Товариства. 

1.5.2.3. Компетенція Директора Товариства:  

здійснює оперативне керівництво Товариством та вирішує всі питання поточної дiяльностi 

Товариства; 

без довіреності діє від імені Товариства, представляє його інтереси в державних та інших органах, 

установах, підприємствах та організаціях, здійснює інші дії від імені Товариства; 

відкриває рахунки в установах банків; 

забезпечує виконання планів Товариства, визначених Загальними зборами учасників Товариства та 

забезпечує виконання рішень Загальних зборів учасників Товариства; 

розпоряджається від імені Товариства майном та коштами Товариства відповідно до чинного 

законодавства і цього Статуту; 

укладає правочини про придбання Товариством товарів, робіт, послуг на суму, що не перевищує 500 

тис. грн.; 

укладає правочини про надання поворотної фінансової допомоги, позики, позички на суму, що не 

перевищує 50 тисяч гривень, та безповоротної фінансової допомоги (дарування, пожертва тощо) на суму, що 

не перевищує 10 тисяч гривень; 

укладає кредитні договори, договори про надання будь-яких порук та (або) гарантій, застав тощо 

виключно після надання згоди Загальними зборами Товариства; 

укладає правочини щодо відчуження нерухомого майна, об’єктів незавершеного будівництва, 

основних засобів технологічного призначення та транспортних засобів, що належить Товариству на праві 

власності, залишкова балансова вартість яких не перевищує 20 тисяч гривень за одиницю; 

укладає правочини щодо передачі в оренду та отримання Товариством в оренду нерухомого майна, 

основних засобів технологічного призначення та транспортних засобів, що належать Товариству на праві 

власності, залишкова балансова вартість яких не перевищує 20 тисяч гривень за одиницю; 

укладає правочини, у здійсненні яких є заінтересованість, з дотриманням вимог розділу 22 даного 

Статуту; 

вчиняє правочини про участь у створенні і діяльності інших юридичних осіб, а також про вихід з них 

виключно після надання згоди на такі правочини Загальними зборами Товариства; 

вчиняє правочини щодо відчуження та/або придбання, набуття у власність іншим способом 

корпоративних прав, будь яких видів цінних паперів, деривативів інших юридичних осіб виключно після 

надання згоди на такі правочини Загальними зборами Товариства; 

видає довіреності на право виконання дій та здійснення представництва від імені Товариства в межах 

своїх повноважень; 



 

 

затверджує правила внутрішнього трудового розпорядку Товариства; 

приймає на роботу та звільняє працівників Товариства, окрім працівників, прийняття та звільнення 

яких віднесено до компетенції Загальних зборів Товариства, накладає дисциплінарні стягнення, здійснює 

заходи щодо морального та матеріального заохочення працівників Товариства; 

після надання згоди Загальними зборами Товариства, встановлює та затверджує функціональні 

обов’язки працівників Товариства з урахуванням вимог чинного законодавства і Статуту Товариства; 

видає накази і розпорядження, які є обов`язковими для виконання посадовими особами, іншими 

працівниками Товариства; 

вирішує питання матеріально-технічного забезпечення діяльності Товариства; 

організовує внутрішній контроль, ведення обліку, складання звітності. 

1.5.3.  Ревізор Товариства. 

1.5.3.1. Порядок обрання Ревізора Товариства:   

            Загальними зборами учасників Товариства може бути сформований орган, що здійснює постійний 

контроль за фінансово-господарською діяльністю виконавчого органу Товариства. Контроль за фінансовою 

та господарською діяльністю виконавчого органу Товариства здійснює одноособовий контролюючий орган 

– Ревізор, який підзвітний Загальним зборам учасників Товариства. 

             Ревізор здійснює перевірку фінансово-господарської діяльності Директора Товариства за 

дорученням Загальних зборів учасників, з власної ініціативи або на вимогу учасників, які володіють у 

сукупності більш як 10 відсотками голосів, а також за зверненням виконавчого органу Товариства, але не 

рідше ніж 1 раз на рік. 

Компетенція Ревізора Товариства: 

 Відповідність ведення бухгалтерського, податкового, статистичного обліку та звітності відповідним  

нормативним документам. 

Своєчасність і правильність відображення у бухгалтерському обліку всіх фінансових операцій 

відповідно до встановлених правил та порядку. 

Дотримання Директором Товариства наданих йому повноважень щодо розпорядження майном 

Товариства, укладання правочинів та проведення фінансових операцій від імені Товариства. 

Своєчасність та правильність здійснення розрахунків за зобов'язаннями Товариства. 

Зберігання грошових коштів та матеріальних цінностей. 

Використання коштів резервного та інших фондів Товариства. 

Фінансовий стан Товариства, рівень його платоспроможності, ліквідності активів, співвідношення 

власних та позичкових коштів. 

Ревізор Товариства відповідно до покладених на нього завдань, здійснює планові та позапланові 

перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства, його дочірніх підприємств та відокремлених 

підрозділів Товариства.  

Ревізор Товариства самостійно вирішує питання, пов'язані із проведенням перевірок та організацією 

роботи та складає висновок.  

Ревізор Товариства доповідає про результати проведених перевірок Загальним зборам учасників. Без 

висновку Ревізора Товариства Загальні збори учасників не мають права затверджувати річний баланс 

Товариства. 

Ревізор Товариства зобов'язаний вимагати позачергового скликання Загальних зборів учасників у разі 

виникнення загрози суттєвим інтересам Товариства або виявлення зловживань, вчинених посадовими 

особами Товариства. 

1.6 Предмет та мета діяльності: 

Основною метою створення та діяльності  Товариства є здійснення визначеної у даному розділі 

діяльності з метою одержання прибутку.  

Предметом діяльності Товариства є: 

виробництво м’яса; 

виробництво м’ясних продуктів; 

оптова торгівля м’ясом і м’ясними продуктами; 

роздрібна торгівля м’ясом і м’ясними продуктами в спеціалізованих магазинах; 

забій худоби; 

виробництво свіжого, охолодженого, замороженого м'яса в тушах; 

виробництво свіжого, охолодженого, замороженого м'яса у відрубах; 

одержування харчових субпродуктів; 

одержування та очищення смальцю та інших тваринних харчових жирів; 

одержування та первинне оброблення сирих шкур, отриманих з боєнь; 

одержування вовни шляхом згону зі шкур; 

перероблення відходів, отриманих з боєнь, виробництво кісткового борошна; 

одержування ендокринно-ферментної і спеціальної сировини; 

одержування щетини свиней; 

виробництво готових м'ясних страв, консервів та напівфабрикатів; 

оптова торгівлю м'ясом, м'ясом свійської птиці, м'ясом дичини, переробленим м'ясом та 

м'ясопродуктами; 



 

 

фасування м'яса за рахунок підприємств оптової торгівлі; 

виробництво сушених, солених, копчених м'ясних продуктів  

виробництво ковбасних виробів: ковбас напівкопчених, твердокопчених, сирокопчених, 

сиров'ялених; ковбас варених, кров'яних, ліверних, паштетних, сосисок, сардельок; паштетів, м'яса у желе, 

рулетів, окороків тощо  

виробництво екстрактів і соків з м'яса, риби, ракоподібних, молюсків та інших водяних безхребетних  

виробництво м'ясо-рослинних та сало-бобових консервів  

виробництво м'ясного борошна та м'ясних субпродуктів не придатних для харчування людей  

консультування з питань комерційної діяльності та управління;  

інше фінансове посередництво;  

вирощування зернових та технічних культур;  

громадське харчування, враховуючи вiдкриття ресторанiв, барiв, кафе, їдалень та iнше;  

оптова та роздрібна торгівля алкогольними та слабоалкогольними напоями, а також тютюновими 

виробами;  

виробництво алкогольних та слабоалкогольних напоїв;  

виконання проектних і проектно-кошторисних робіт;  

архітектурне проектування;  

розробка проектів інтер΄єрів та дизайну;  

будівельно-монтажні роботи;  

підготовчі роботи, в т.ч. демонтаж будівель та будівельних конструкцій, встановлення і складання 

тимчасових будівель та споруд;  

зведення несучих та огороджувальних конструкцій будівель і споруд;  

монтаж металевих конструкцій;  

улаштування бетонних та залізобетонних монолітних конструкцій;  

монтаж збірних бетонних та залізобетонних конструкцій;  

мурування із каменю, цегли і блоків та футерувальні роботи;  

улаштування дерев΄яних конструкцій та виробів;  

скління;  

проведення робіт з улаштування внутрішніх інженерних мереж;  

улаштування внутрішніх мереж електропостачання, електроосвітлення та монтаж електрообладнання;  

прокладання внутрішніх сантехнічних мереж та мереж газопостачання;  

улаштування мереж зв΄язку, радіо та телебачення;  

виконання робіт з опорядження конструкцій та устаткування;  

виконання штукатурних та облицювальних робіт;  

улаштування підлог та покрівель;  

виконання малярних та шпалерних робіт;  

виконання інжинірингових робіт у будівництві;  

виконання функцій генерального розробника і підрядчика;  

виконання функцій генпідрядчика в сфері будівництва будівель та споруд житлового і громадського 

призначення;  

здiйснення промислового та цивiльного будiвництва, iнженерне забезпечення будiвельних 

майданчикiв;  

виконання ремонтно-будівельних та будівельно-монтажних робіт;  

виконання покрівельних, малярних та штукатурних робіт та робіт з благоустрою;  

проектування, будiвництво, реконструкцiя та капiтальний ремонт об'єктiв виробничого та соцiального 

призначення;  

виконання проектних та iнженерно-розвiдувальних робiт;  

розробка кошторисів;  

виробництво будiвельних матерiалiв, виробiв та конструкцiй;  

видобуток та реалізація щебню;  

операції з нерухомістю (включаючи здавання в оренду власного нерухомого майна);  

оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів, 

об`єктів права інтелектуальної власності;  

оцінка об`єктів нерухомого майна і земельних ділянок, машин, устаткування та окремих видів 

транспортних засобів, автотранспортних засобів, судноплавних засобів, літальних апаратів;  

оцінка земельних ділянок (сільськогосподарського, несільськогосподарського призначення, 

населених пунктів);  

органiзацiя та проведення виставок, виставок-продаж, аукцiонiв, лотерей, культурно-масових, 

спортивних та розважальних заходів;  

організація, розробка, супровід та забезпечення інвестиційних проектів;  

організація спортивно-оздоровчих клубів, тренажерних залів, фітнес-центрів, басейнів та надання 

відповідних спортивно-оздоровчих послуг;  

прокат спортивного інвентаря, обладнання та спорядження;  

організація і експлуатація готелів та надання відповідних послуг;  



 

 

організація та забезпечення діяльності автозаправлювальних станцій та надання відповідних послуг;  

оптова та роздрібна торгівля бензином, дизельним паливом та іншимими паливно-мастильними 

матеріалами, а також газом;  

виробництво та реалізація швейних виробів;  

пошив одягу і взуття на замовлення населення та створення відповідних ательє;  

виробництво, розлив та реалізація питної води та пива;  

видобуток, очищення, розлив та реалізація питної та артезіанської води;  

буріння, облаштування та експлуатація свердловин;  

посередницькі послуги;  

здійснення діяльності в сфері зовнішньої торгівлі;  

побутове обслуговування населення;  

медична діяльність, враховуючи створення відповідних клінік, кабінетів, консультацій, тощо;  

надання різноманітних медично-консультаційних та лікувальних послуг;  

надання стоматологічних послуг;  

експорт та імпорт, виробництво та реалізація ліків, медичних препарататів, обладнання та товарів 

медичного призначення;  

оптова та роздрібна торгівля ліками, медичними препаратами, обладнанням та товарами медичного 

призначення;  

організація та забезпечення діяльності мисливського господарства;  

лісо-господарська діяльність;  

створення штучних та експлуатація існуючих водоймищ з метою розведення риби, а також 

водоплаваючих тварин та птахів з подальшим їх промисловим та спортивно-мисливським добуванням;  

заготівля, переробка та реалізація лісу, лікарських рослин, лісових ягід, грибів та інш.;  

розведення риби, мисливських тварин та птахів;  

надання послуг мисливцям щодо здійснення полювання;  

розведення, вирощування, утримання, підготовка до полювання та використання для потреб 

мисливства собак мисливських порід;  

надання послуг з відповідної обробки частин мисливських тварин (шкіри, рогів, черепів, іклів тощо), 

добутих шляхом полювання, з метою використання їх у наукових, естетичних, культурних та освітніх цілях;  

утримання мисливських тварин у напіввільних умовах та у неволі;  

переробка та реалізація продукції полювання (в т.ч. мисливських трофеїв);  

надання послуг з реєстрації та оцінки трофейної якості мисливських трофеїв;  

бджільництво;  

iнформацiйно-аналiтичне та довiдкове обслуговування;  

надання брокерських, маклерських, дилерських, представницьких, маркетингових, консультацiйних i 

сервiсних послуг та створення вiдповiдних агенств, контор, бюро;  

здiйснення операцiй з нерухомiстю (враховуючи купівлю, продаж, оренду та інш.);  

видобуток, пеpеpобка, pеалiзацiя нафти та нафтопpодуктiв;  

продаж та постачання теплової та електричної енергії, виробленої атомними і тепловими 

електростанціями, а також гідроелектростанціями;  

експоpт та iмпоpт сиpовини для хiмiчної пpомисловостi, хiмiчних pечовин, мiнеpальних добpив;  

виробництво, збирання, встановлення, монтаж, налагоджування, ремонт та технічне обслуговування 

комп’ютерної техніки та комп’ютерних мереж;  

оптова та роздрібна торгівля, експорт та імпорт комп’ютерної техніки та комплектуючих до неї;  

розробка, продаж, впровадження, встановлення та налагоджування програмного забезпечення;  

виробництво та реалізація пакувальних матеріалів;  

полiграфiчна та видавнича дiяльнiсть;  

виробництво, прокат і реалізація кiно , вiдео та аудiопродукцiї;  

передпродажна пiдготовка та продаж автотранспортних засобiв та автозапчастин;  

ремонт та технiчне обслуговування рiзних видiв автотранспорту, прокат автотранспорту та 

механiзмiв;  

здійснення внутрішніх і міжнародних вантажних та пасажирських перевезень, а також надання інших 

видiв транспортних послуг;  

транспортно-експедиційні послуги;  

надання рiзноманiтних видiв послуг в галузi зв'язку;  

виконання проектних і проектно-кошторисних та iнженерно-розвiдувальних робiт;  

здiйснення промислового та цивiльного будiвництва, iнженерне забезпечення будiвельних 

майданчикiв та об'єктiв;  

виконання ремонтно-будівельних та будівельно-монтажних робіт;  

проектування, будiвництво, реконструкцiя та капiтальний ремонт об'єктiв виробничого та соцiального 

призначення;  

виробництво будiвельних матерiалiв, виробiв та конструкцiй;  

органiзацiя та забезпечення дiяльностi оптово-роздрiбної мережi магазинiв та салонiв;  

експорт та імпорт, виробництво та реалізація товарiв народного споживання;  



 

 

виробництво, заготiвля, переробка та реалiзацiя сiльськогосподарської продукцiї та продуктiв 

харчування;  

надання послуг готелiв, ресторанiв, фiрмових магазинiв, автостоянок, автозаправок;  

надання послуг у галузi iнформацiї та реклами;  

виробництво меблiв, столярних виробiв, паркету та iнших виробiв, пов'язаних з обробкою деревини 

та натурального каменю;  

організація навчальних закладів, курсів, тощо;  

організація прийому та обслуговування іноземних та вітчизняних туристів в Україні (міжнародний та 

внутрішній туризм);  

організація туристичних поїздок за межі України (зарубіжний туризм);  

організація масового та оздоровчо-спортивного туризму (самодіяльний туризм);  

екскурсійна діяльність;  

експорт та iмпорт товарiв народного споживання, промислового та офiсного обладнання, будівельних 

та оздоблювальних матеріалів;  

Будь-які інші види діяльності, не заборонені законом. 

1.7 Розмір статутного капіталу станом на 05.11.2012 р. (дату прийняття рішення про відкрите 

(публічне) розміщення облігацій): 

Статутний фонд Товариства станом на 05.11.2012 р. становить 1 500 (одна тисяча п’ятсот) гривень. 

Фактично сплачений статутний фонд ТОВ «МІК МЕГА» складає 100% від загального обсягу. 

1.8 Розмір власного капіталу станом на 30.09.2012 р.: 
За даними балансу остатнього періоду станом на 30 вересня 2012 року власний капітал ТОВ «МІК 

МЕГА» становить  -29  000  (мінус двадцять дев’ять тисяч) гривень. 

1.9 Чисельність штатних працівників станом на 30.09.2012 р. 

Станом на 30 вересня  2012 року чисельність штатних працівників ТОВ «МІК МЕГА» становить 2 

працівника. 

1.10 Відомості про посадових осіб емітента:  

Посада у 

емітента 

П.І.Б. Рік 

наро

джен

ня 

Освіта Кваліфікаці

я 

Загальн

ий 

виробни

чий 

стаж 

Стаж  

роботи 

на даній 

посаді 

Посада, яку  

особа  

обіймає  

на  

основному 

місці роботи 

Посада на 

попередніх 

місцях роботи за 

останні п'ять 

років 

Директор 

ТОВ «МІК 

МЕГА» 

Борис 

Костянтин 

Сергійович  

1992 Незакін

чена 

вища 

Економічна 3 роки 1 рік  

8 міс. 

 

інженер  

ПП  

«Еко-М» 

З 25.03.11р.  по 

теперішній час 

(за сумісництвом) - 

Директор ТОВ 

«МІК МЕГА»  

З 15.05.2009р. – по 

теперішній час  

інженер  

ПП «Еко-М». 

 

Головний 

бухгалтер 

Корольова 

Галина  

Олександрі

вна 

1979 Вища Бухгалтер 15 років - 

7 міс. 

Головний  

Бухгалтер 

ТОВ «МІК 

 МЕГА» 

 З 19.04.12р. по 

 тепер - Головний 

 бухгалтер ТОВ 

«МІК МЕГА» 

 З 08.04.2008 – 

 04.2012р. –  

 Головний  

 бухгалтер 

 ПрАТ  

«Компанія  

«Айдар Ліга», 

 З 01.03.2005- 

 07.04.2008р.- 

 Головний  

бухгалтер 

 ТОВ «Східнафто 

 продукт» 

Ревізор у Товаристві не обирався. 

1.11 Відомості про середню заробітну плату членів виконавчого органу за останній завершений 

фінансовий рік, що передував поданню документів:  

П.І.Б. Посада 3 квартал 2012 року 2011 рік 

Борис Костянтин 

Сергійович   

Директор 1105грн.00 коп.  0 грн.00 коп. 



 

 

 

2. Інформація про фінансово-господарський стан Емітента: 

2.1 Перелік ліцензій (дозволів) Емітента на провадження певних видів діяльності 

Емітент не має ліцензій (дозволів) на здійснення  певних видів діяльності.. 

2.2 Опис діяльності емітента за станом на 30 вересня 2012 року: 

2.2.1. Загальні тенденції та особливості розвитку галузі, у якій здійснює діяльність емітент, 

сезонний характер виробництва. 

Поглиблення ринкових процесів в економіці України обумовлюють необхідність підвищення 

ефективності організації і функціонування різних галузей національного господарства. Особливо це 

стосується м’ясопереробної галузі, яка неодмінно становить базис продовольчого комплексу країни. Як 

свідчить світова практика, розвиток м’ясопереробної діяльності є одним із пріоритетних напрямків 

відродження економіки. Природно-географічні умови сприяли розвитку тваринництва, яке здавна було 

одним із важливих занять в Україні.  Виробництво продукції тваринництва є одним із найскладніших 

секторів сучасного продовольчого комплексу, який об’єднує тваринників, фермерів, підприємців, що 

займаються кормами, забоєм худоби та переробкою м’яса, оптовою та роздрібною торгівлею. Ці складові 

комплексу взаємопов’язані між собою через мережу ринків. Тому основою розвитку сучасної 

м’ясопереробної промисловості є формування власної сировинної бази, оскільки в сучасних умовах 

найбільш швидким, екологічно доступним і науково обґрунтованим шляхом вирішення проблеми 

раціонального харчування є розробка продуктів підвищеної біологічної цінності. 

 На протязі останніх років показники розвитку галузі характеризується позитивною динамікою. 

Галузь не має сезонного характеру виробництва - попит на м’ясні вироби спостерігається на протязі усього 

року. 

2.2.2. Обсяг реалізації основних видів продукції, послуг або робіт, що виробляє (здійснює) 

Емітент: 

За 9 місяців 2012 року обсяг реалізації основних видів продукції та послуг ТОВ “МІК МЕГА” склав: 

        Найменування продукції      Обсяг реалізації, тис. грн. (з урахуванням ПДВ)                               

-                               0,0 

 

2.2.3. Ринки збуту, основні споживачі продукції, послуг або робіт, що виробляє (здійснює) 

емітент: 

До зони охоплення потенційних клієнтів, тобто ринку збуту м’ясної продукції , що будує емітент, 

відносяться безпосередньо торгові мережі  м. Києва, Київської області та областей які межують зі 

столицею країни. До областей, які входять в умовну 300 км зону охоплення слід віднести: Вінницьку, 

Житомирську, Кіровоградську, Полтавську, Рівненську, Чернігівську та Черкаську області. 

Основними споживачами продукції м’ясокомбінату є:  населення м. Києва, Київської області  й 

сусідніх областей, великі й середні оптові компанії, торгові центри (ТЦ «МЕТРО», ТЦ «ФУРШЕТ», 

Гіпермаркет «Fozzi»), що закуповують продукцію й реалізують її через власну мережу більш дрібних 

дилерів, регіональні роздрібні мережі. Продукція  м’ясокомбінату планується бути представленою в 

східних, центральних, та південних районах України. Підприємство планує тісно співпрацювати з мережею 

супермаркетів  «Новус», «Велика кишеня», «Спар», «Варус», а також з лінією магазинів, що займаються 

роздрібненою торгівлею. Основу конкурентоспроможності послуг емітента складає налагоджена  система 

взаємовідносин адміністрації підприємства з партнерами,  висококваліфікована та досвідчена команда, 

сучасні методи управління, включаючи добре прораховану маркетингову стратегію, висока якість 

продукції, яка постачається споживачам (відповідає європейським стандартам якості), зручне 

розташування об’єкту, фіксування на комплексності послуг, що планується надавати. 

 

2.2.4. Основні конкуренти емітента: 

Галузь є достатньо конкурентною. Емітент працює на ринку в умовах твердої конкуренції з іншими 

компаніями. Основними конкурентами ТОВ «МІК МЕГА» у місті Києві є ТОВ «Глобинський 

м’ясокомбінат», ТОВ «Український м’ясокомбінат», ВАТ «Ятрань», .  

Але у порівнянні з вищенаведеними конкурентами, проект, що реалізує ТОВ «МІК МЕГА» має  

переваги, адже буде створений унікальний м’ясокомбінат повного циклу, в якому весь процес від забою 

скота до пакування готової продукції проходитиме на одній території. Завдяки цьому як усі операційні 

процеси, так і переходи між ними, проходитимуть на неухильно найвищому рівні. Товариство планує 

впровадження технічного обладнання виробництва на високому рівні, залучаючи високопродуктивну лінію 

забою, холодильні установки для замороженого м'яса. Переважаючою та домінуючою унікальністю 

проекту діяльності емітента є в тому, що м’ясокомбінат, який будується, було запроектовано та 

впроваджується у відповідності зі всіма світовими стандартами та враховуючи іноземний досвід для 

об’єктів подібного рівня. 

 

2.3. Обсяги та напрями інвестиційної діяльності емітента: 

Інвестиційної політика, яку планує проводити найближчим часом ТОВ «МІК МЕГА» спрямована на 

вкладання коштів в будівництво м’ясокомбінату, закупівлю обладнання для його функціонування, 

реконструкцію та модернізацію власного цеху з обробки м’яса. Товариство планує впровадження 



 

 

технічного обладнання виробництва на високому рівні, залучаючи високопродуктивну лінію забою, 

холодильні установки для замороженого м'яса. 

Поточні фінансові інвестиції становлять 36519,0 тис. грн. 

2.4. Відомості про юридичних осіб, у яких емітент володіє часткою більше ніж 10% статутного 

капіталу: 

Юридичні особи, у яких емітент володіє часткою більше ніж 10 % статутного капіталу, відсутні.  

2.5. Відомості про дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені підрозділи 

емітента: 

Емітент  не має дочірніх підприємств, філій, представництв та інших відокремлених підрозділів. 

2.6. Відомості про участь емітента в холдингових компаніях, концернах, асоціаціях тощо: 

Емітент не входить до складу будь-яких холдингових компаніях, концернів, асоціацій тощо. 

2.7. Політика щодо досліджень та розробок: 

Наукові дослідження і розробки підприємством не проводилися.  

2.8. Можливі фактори ризику в господарській діяльності Емітента: 

На діяльність Емітента можуть вплинути наступні ризики: 

- Нестабільність законодавчої бази; 

- Можливі зміни в оподаткуванні та кредитно-фінансовій політиці держави; 

- Погіршення загальної економічної ситуації в Україні (девальвація гривні, гіперінфляція, та ін); 

- Політичний ризик (ризик продовження періоду політичної нестабільності); 

- Форс-мажорні обставини. 
Всі ці фактори можуть призвести до зменшення обсягів реалізації товарів, робіт і послуг і відповідно до 

зменшення прибутку Емітента. 

 

2.9. Перспективи діяльності Емітента на поточний та наступний роки: 

На протязі поточного (2012 р.) року та наступного року, Емітент  планує на правах дольового 

учасника  інвестувати кошти в будівництво м’ясокомбінату, який розташовано у с. Велика Димерка 

Броварського району Київської області (19 км від м. Київ по трасі Київ – Чернігів).  Будівля включає 

вбудовані адміністративно-побутові приміщення, трансформаторні підстанції, лінію по підготовці й 

переробці м’яса, а також цех виготовлення м'ясоковбасної продукції. Зберігання м’яса на м’ясокомбінаті 

базується на багатосекційній технології зберігання.  

М’ясокомбінат передбачає зону для прийому, сортування й попередньої обробки м’яса, що дозволяє 

забезпечити їхню якісну обробку. Також передбачена зона експедиції й обробки м’яса після зберігання.  На 

території м’ясокомбінату буде розташоване устаткування, що здійснює первинну обробку, замороження, 

фасовку, сортування, а також приготування готової продукції.  

Будинок м’ясокомбінату буде обладнано сучасним холодильним, вентиляційним, зволожувальним, 

фасувальним обладнанням.  

Товариство планує впровадження технічного обладнання виробництва на високому рівні, залучаючи 

високопродуктивну лінію забою, холодильні установки для замороженого м'яса. 

У ході реалізації проекту буде закуплено й запущено обладнання від світових лідерів, серед яких 

Banns (Німеччина), KJ (Данія), Seydelmann (Німеччина), Alpina (Швейцарія), Laska (Австрія), Bizerba 

(Німеччина), Schroter (Німеччина), Poly-Clip (Німеччина), Handtmann (Німеччина), Webomatic (Німеччина). 

Таким чином буде створений унікальний м’ясокомбінат повного циклу, в якому весь процес від 

забою скота до пакування готової продукції проходитиме на одній території. Завдяки цьому як усі 

операційні процеси, так і переходи між ними, проходитимуть на неухильно найвищому рівні. 
2.10. Відомості про провадження у справі про банкрутство або про застосування заходів санації у 

відношенні Емітента чи попереднього суб’єкта господарювання, в результаті реорганізації якого утворився 

Емітент, протягом трьох років, що передували року проведення випуску облігацій. 

З моменту створення  до даного часу, справ про банкрутство та санацію у відношенні до Емітента не 

порушувалось. 

2.11. Інформація про грошові зобов'язання Емітента (кредитна історія Емітента): 

2.11.1 Грошові зобов'язання Емітента, які існують на дату прийняття рішення про розміщення 

облігацій: 

Грошові зобов’язання Емітента на 05.11.2012 р. 

а)  грошові зобов'язання емітента, які існують на дату прийняття рішення про розміщення облігацій: 

відсутні.  

б) грошові зобов'язання емітента, які  не були виконані:  відсутні. 

2.11.2. Грошові зобов'язання Емітента, які не були виконані 

Всі грошові зобов’язання були виконані. 

2.12. Фінансова звітність Емітента за 3 кв. 2012р. та 2011 фінансові роки (тис. грн.) : 

Емітент є суб’єктом малого підприємства і звітує за скороченою (малою) формою. 

2.12.1. Фінансова звітність Емітента за 3 кв. 2012 рік: 

 

Баланс ТОВ «МІК МЕГА»  станом на 30 вересня 2012 року (тис. грн.) 

Форма № 1-М 



 

 

 

Актив 
Код 

рядка 

На початок звітного року 

 

На кінець звітного року 

 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи          

Незавершене будівництво 020   0.0   231,9   

Основні засоби:            

залишкова вартість 030   0,9   0,4 

первісна вартість 031   1,7   1,7 

знос 032 ( 0,8 ) (1,3) 

Довгострокові біологічні активи:            

справедлива (залишкова) вартість 035          

первісна вартість 036          

накопичена амортизація 037 (   ) (  ) 

Довгострокові фінансові інвестиції 040         

Інші необоротні активи 070          

Усього за розділом I 080   0,9  232,3    

II. Оборотні активи          

Виробничі запаси 100   0.0  0.1   

Поточні біологічні активи 110        

Готова продукція 130        

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:          

чиста реалізаційна вартість 160        

первісна вартість 161        

резерв сумнівних боргів 162  (0.0)  (0,0)   

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 170        

Інша поточна дебіторська заборгованість 210   0,0  15,0   

Поточні фінансові інвестиції 220   0,0  36519,0   

Грошові кошти та їх еквіваленти:          

в національній валюті 230   0,0  3,0   

в іноземній валюті 240        

Інші оборотні активи 250   0,0  22,9   

Усього за розділом II 260   0,0  36560,0   

III. Витрати майбутніх періодів 270        

  275        

Баланс 280   0,9           36792,3  

Пасив 
Код 

рядка 
На початок звітного року 

На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал          

Статутний капітал 300   1,5   1,5 

Додатковий капітал 320       

Резервний капітал 340        

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 350   -0,8   -30,5 

Неоплачений капітал 360     

Усього за розділом I 380   0,7   -29 

II. Забезпечення таких витрат і цільове фінансування 430       

III. Довгострокові зобов'язання 480       36819 

IV. Поточні зобов'язання          

Короткострокові кредити банків 500       

Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями 510        

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 530   0   1,4 

Поточні зобов'язання за розрахунками:   

  
  

  

 
 

 

з бюджетом 550   



 

 

зі страхування 570     

з оплати праці 580  0  0,9 

  605     

Інші поточні зобов'язання 610  0,2                                0 

Усього за розділом IV 620  0,2  2,3 

V. Доходи майбутніх періодів 630     

Баланс 640   0,9        36792,3 

З рядка 580 графа 4 Прострочені зобов'язання з оплати праці 665        

 

 

 

Звіт про фінансові результати ТОВ «МІК МЕГА» за 9 місяців  2012 року (тис. грн). 

Форма №2-М 
                   

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 010     

Непрямі податки та інші вирахування з доходу 020  (                          )    (             ) 

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) (010 - 020) 030     

Інші операційні доходи 040     

Інші звичайні доходи 050     

Разом чисті доходи (030 + 040 + 050 + 060) 070     

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг) 080    (                ) 

Інші операційні витрати 090  (29.7)  (                ) 

У тому числі: 091     

 092     

Інші витрати 100     

Разом витрати (080 + 090 + 100) 120  (29.7)  (                ) 

Фінансовий результат до оподаткування (070 – 120) 130  -29.7   

Податок на прибуток  140    (                ) 

Чистий прибуток (збиток) (130 – 140) 150  -29.7   

Забезпечення матеріального заохочення 160     

 

2.12.2. Фінансова звітність за  2011 рік: 

 

Баланс ТОВ «МІК МЕГА»  станом на 31 грудня 2011 року (тис. грн.) 

Форма № 1-М 

 

Актив Код рядка На початок звітного року На кінець звітного року 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

  

  

  
  

 

 
 

Незавершене будівництво 
020 

  

  

 

 

Основні засоби: 

  
  
  

  

 
 

 

залишкова вартість 030   0,9 

первісна вартість 031   1,7 

знос 032  0,8 

Довгострокові біологічні активи: 
     

справедлива (залишкова) вартість 035    

первісна вартість 036    



 

 

накопичена амортизація 037  (        ) 

Довгострокові фінансові інвестиції 040    

Інші необоротні активи 070    

Усього за розділом I 080   0,9 

II. Оборотні активи      

Виробничі запаси 100    

Поточні біологічні активи 110    

Готова продукція 130    

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги: 
     

чиста реалізаційна вартість 160    

первісна вартість 161    

резерв сумнівних боргів 162 (               )  

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 

170    

Інша поточна дебіторська заборгованість 210    

Поточні фінансові інвестиції 220    

Грошові кошти та їх еквіваленти:      

в національній валюті 230    

в іноземній валюті 240    

Інші оборотні активи 250    

Усього за розділом II 260    

III. Витрати майбутніх періодів 270    

1V. Необоротні активи та групи вибуття 275    

Баланс 280   0,9 

                  

Пасив Код рядка На початок звітного року На кінець звітного року 

1 2 3 4 

I. Власний капітал      

Статутний капітал 300   1,5 

Додатковий капітал 320    

Резервний капітал 340    

Нерозподілений прибуток (непокритий 

збиток) 350  (0,8) 

Неоплачений капітал 360   

Усього за розділом I 380   0,7 

II. Забезпечення таких витрат і цільове 

фінансування 430    

III. Довгострокові зобов'язання 480    

IV. Поточні зобов'язання      

Короткострокові кредити банків 500    

Поточна заборгованість за довгостроковими 

зобов'язаннями 510    

Кредиторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги 530      

Поточні зобов'язання за розрахунками:        

з бюджетом 550    

зі страхування 570    

з оплати праці 580    

  605    

Інші поточні зобов'язання 610   0,2 

Усього за розділом IV 620   0,2 

V. Доходи майбутніх періодів 630    

Баланс 640   0,9 

З рядка 580 графа 4 Прострочені 
зобов'язання з оплати праці 665 

  

  

  

 

 

 

 

 



 

 

                

           Звіт про фінансові результати ТОВ «МІК МЕГА» за 2011 рік (тис. грн).       

                                                     Форма №2-М 
 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

За аналогічний період 
попереднього року 

1 2 3 4 

Дохід (виручка) від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) 010 

 

 

 

 

Непрямі податки та інші вирахування з 
доходу 020 (            ) (            ) 

Чистий дохід (виручка) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) (010 - 020) 030 

 

 

 

 

Інші операційні доходи 040 
 
 

 
 

Інші звичайні доходи 050 

 

 

 

 

Разом чисті доходи (030 + 040 + 050 + 060) 070 
 
 

 
 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг) 080 

 

 (         ) 

Інші операційні витрати 090 (0,8) (           ) 

У тому числі: 091   

 092   

Інші витрати 100  (          ) 

Разом витрати (080 + 090 + 100) 120 (0,8) (            ) 

Фінансовий результат до оподаткування (070 
– 120) 130 -0,8  

Податок на прибуток  140  (            ) 

Чистий прибуток (збиток) (130 – 140) 150 -0,8  

Забезпечення матеріального заохочення 160   

 

3. Інформація про облігації, щодо яких прийнято рішення про відкрите (публічне) розміщення: 

3.1. Дата і номер рішення (протоколу) про розміщення облігацій, найменування органу, який 

прийняв рішення про розміщення: 

Рішення про розміщення облігацій прийнято Зборами учасників ТОВ «МІК МЕГА» та затверджено 

Протоколом Зборів учасників ТОВ «МІК МЕГА»  № 4 від 05 листопада 2012  р. Рішення прийнято шляхом 

відкритого голосування. На Загальних Зборах учасників був присутній один учасник, що володіє 100% 

статутного капіталу  Товариства, який проголосував за прийняття рішення. 

3.2. Параметри випуску: 

3.2.1. Характеристика облігацій (іменні, на пред'явника; відсоткові, цільові та дисконтні; 

звичайні незабезпечені) та забезпечені: 

Облігації, що розміщуються, є іменними, відсотковими, забезпечені. 

Облігації планується випустити однією серією В. 

 

3.2.2. Кількість облігацій: 

Загальна кількість облігацій становить 10 000 (десять тисяч) шт. 

 

3.2.3. Номінальна вартість облігації: 

Номінальна вартість облігації становить 1 000,00 (одна тисяча 00 коп.) гривень 

           Серія В: порядкові номери: 0001 -  10000. 

 

            

3.2.4. Загальна номінальна вартість випуску облігацій: 

Загальна номінальна вартість випуску облігацій, що пропонується до розміщення, складає 10 

000 000,00 гривень 00 коп. (десять мільйонів гривень 00 копійок). 

 

3.2.5. Форма існування облігацій: 

Форма існування облігацій – бездокументарна. 

3.2.6. Відомості про забезпечення облігацій: 
3.2.6.1. Вид та розмір забезпечення: 
Вид забезпечення - Договір добровільного страхування фінансових ризиків.  
Розмір забезпечення - 10 000 000 (десять мільйонів) грн. 00 коп. 

3.2.6.2. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код за Єдиним державним 



 

 

реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців страховика, місце та дата проведення його 

державної реєстрації: 
ПрАТ Страхова компанія «Кремінь» (місцезнаходження: Україна, 83048, м. Донецьк, вул. 

Університетська, 89, оф.217, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 24559002 Місце проведення державної 

реєстрації: Виконавчий комітет Донецької міської ради. Дата проведення державної реєстрації: 

03.10.1996р.) 

 3.2.6.3. Реквізити документів, що підтверджують забезпечення: 

Договір добровільного страхування фінансових ризиків №1014157-08-01-12 від 05.11.2012 року. 

3.2.6.4. Істотними умовами договорів страхування є наступні умови: 

Предмет Договору 

Предметом цього Договору страхування є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать закону, 

пов’язані зі збитками Вигодонабувача внаслідок невиконання (неналежного виконання) Страхувальником 

своїх зобов’язань по погашенню іменних відсоткових облігацій (забезпечених серії) В, кількістю: 10 000 

(десять тисяч)шт., номінальною вартістю облігації: 1000 (одна тисяча) грн. 00 коп., загальною номінальною 

вартістю випуску облігацій: 10 000 000 (десять мільйонів) грн. 00коп., які будуть випущені відповідно до 

умов Рішення Загальних зборів учасників ТОВ «МІК МЕГА» про розміщення облігацій.  

Страхування здійснюється на підставі Правил добровільного страхування фінансових ризиків 

Страховика від 09.07.2009 р.  

       Вигодонабувачем за цим Договором страхування призначений – Дієздатні фізичні особи за 

законодавством України або юридичні особи, які на законних підставах набули права власності на цінні 

папери. 

Права та обов’язки Сторін 

Страхувальник має право: 

Ознайомитися з умовами та Правилами страхування; 

При настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування в межах страхової суми з урахуванням 

конкретних умов, обумовлених цим Договором страхування; 

Змінювати умови Договору страхування за погодженням із Страховиком; 

Припинити дію Договору страхування в порядку, передбаченому Договором страхування; 

 При укладанні Договору страхування призначати Вигодонабувачів, фізичних або юридичних осіб для 

отримання страхового відшкодування, а також змінити їх до настання страхового випадку шляхом 

внесення змін до Договору. 

Страхувальник зобов'язаний: 

Своєчасно вносити страхові платежі; 

При укладенні Договору страхування надати інформацію Страховику про особливості контрактових 

зобов’язань, відомості про контрагента інші відомі обставини, що мають істотне значення для оцінки 

страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику протягом 3-х робочих 

днів з моменту, коли сталися такі зміни; 

При укладенні Договору страхування повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо 

цього предмета договору; 

Дотримуватись вимог нормативних документів, що регулюють його діяльність, та контрактових 

зобов’язань. 

Після набуття чинності цим Договором, перед укладанням Договору та в період його дії попередньо 

погодити із Страховиком всі зміни (доповнення) до контрактових зобов’язань. Без такої згоди дія цього 

Договору відносно зміненого (доповненого) контрактового зобов’язання припиняється з моменту внесення 

до нього відповідних змін. У будь-якому випадку Страхувальник зобов’язаний протягом одного робочого 

дня надати Страховику факсимільним зв’язком копію цих змін, протягом двох робочих днів надати її 

завірену копію. Страхувальник повинен погодити з Страховиком всі зміни (доповнення), які передбачається 

внести до контрактових зобов’язань Страхувальника в період дії цього Договору. В разі зміни (доповнення) 

контрактового зобов’язання страхування додаткових умов здійснюється шляхом укладання додаткової 

угоди. Якщо така угода не укладена, Страховик не приймає на себе зобов’язань зі страхування додаткових 

умов контрактового зобов’язання. 

У разі настання страхового випадку: 

Якщо подія вимагає втручання компетентних органів, Страхувальник зобов’язаний негайно, але не пізніше 

ніж протягом 2-х діб з моменту настання страхового випадку, повідомити про те що сталося останніх. 

Негайно, але не пізніше ніж протягом 2-х діб з моменту настання страхового випадку, але не пізніше 3-х діб 

після закінчення терміну дії цього Договору (без урахування вихідних, неробочих та святкових днів) 

повідомити Страховика за телефоном або в письмовій формі про факт та причини настання страхового 

випадку, характер та розмір збитків. У разі якщо повідомлення про факт настання страхового випадку було 

зроблено за телефоном, Страхувальник протягом п’яти календарних днів повинен надати Страховику 

письмову заяву про факт та причини настання страхового випадку, характер та розмір збитків. 

Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання страхового випадку без поважних причин надає 

Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування або знизити розмір страхового 

відшкодування. 



 

 

Подати письмову заяву встановленої форми про виплату страхового відшкодування з викладенням обставин 

випадку, що має ознаки страхового; 

Зберігати картину події до прибуття (або інформування) представника Страховика, за виключенням вимог 

безпеки чи необхідності зменшення збитків, а також за виключенням випадків, коли Страховик не проведе 

огляд місця події протягом 3 (трьох) робочих днів від дня одержання повідомлення про страховий випадок 

або протягом 7 (семи) робочих днів, якщо Страховиком було визначено за доцільне провести експертну 

оцінку збитку; 

Вжити всіх можливих заходів для запобігання та зменшення розміру збитків, завданих внаслідок настання 

страхового випадку; 

Надати Страховику всю необхідну інформацію та документи про факт настання випадку, що має ознаки 

страхового, характер та розмір заподіяних збитків, а також забезпечити права вимоги до особи, 

відповідальної за заподіяння шкоди. 
 

3.2.6.6.Відомості про наявність між Емітентом та Страховиком відносин контролю укладених 

правочинів.  

Відносини контролю укладених правочинів між Емітентом та Страховиком відсутні. 

3.2.6.6. Фінансова звітність Страховика - ПрАТ Страхова компанія «Кремінь» за 2011 рік  

 

Баланс станом на 31 грудня 2011р., (тис. грн.) 

Форма № 1 

АКТИВ 
Код 

рядка 

На початок звітного 

періоду 

На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи       

Нематеріальні активи:       

залишкова вартість 010 19 18 

первісна вартість 011 197 200 

накопичена амортизація 012 (178) (182) 

Незавершені капітальні інвестиції 020 47 8 

Основні засоби: справедлива (залишкова) вартість 030 815 783 

первісна вартість 031 3314 2736 

знос 032 (2499) (1953) 

Довгострокові біологічні активи:       

справедлива (залишкова) вартість 035 - - 

первісна вартість 036 - - 

накопичена амортизація 037 (-) () 

Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в 

капіталі інших підприємств 040 
120 120 

інші фінансові інвестиції 045 393666 493666 

Довгострокова дебіторська заборгованість 050 - - 

Справедлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості 055 - - 

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 056 - - 

Знос інвестиційної нерухомості 057 (-) (-) 

Відстрочені податкові активи 060 - - 

Гудвіл 065 - - 

Інші необоротні активи 070 - - 

Гудвіл при консолідації 075 - - 

Усього за розділом І 080 394667 494595 

II. Оборотні активи       

Виробничі запаси 100 263 299 

Поточні біологічні активи 110 - - 

Незавершене виробництво 120 - - 

Готова продукція 130 - - 

Товари 140 - - 

Векселі одержані 150 - - 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:       

чиста реалізаційна вартість 160 96580 114751 

первісна вартість 161 96580 114751 



 

 

резерв сумнівних боргів 162 (-) (-) 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: з бюджетом 170 2 6 

за виданими авансами 180 - - 

з нарахованих доходів 190 131 137 

із внутрішніх розрахунків 200 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 210 32884 32557 

Поточні фінансові інвестиції 220 89530 580346 

Грошові кошти та їх еквіваленти: в національній валюті 230 11327 105790 

У т.ч. в касі 231 23 29 

в іноземній валюті 240 2392 2218 

Інші оборотні активи 250 - - 

Усього за розділом II 260 233109 836104 

III. Витрати майбутніх періодів 270 - - 

IV. Необоротні активи та групи вибуття 275 - - 

Баланс 280 627776 1330699 

 

 

Пасив 

Код 

рядка 

На початок звітного 

періоду 

На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал       

Статутний капітал 300 17000 17000 

Пайовий капітал 310 - - 

Додатковий вкладений капітал 320 - - 

Інший додатковий капітал 330 - - 

Резервний капітал 340 41 41 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 350 577267 1109443 

Неоплачений капітал 360 (-) (-) 

Вилучений капітал 370 (-) (-) 

Накопичена курсова різниця 375 - - 

Усього за розділом І 380 594308 1126484 

Частка меншості 385 - - 

II. Забезпечення майбутніх витрат і платежів       

Забезпечення виплат персоналу 400 - - 

Інші забезпечення 410 - - 

Сума страхових резервів 415 249956 259705 

Сума часток перестраховиків у страхових резервах 416 232405 76188 

Залишок сформованого призового фонду, що підлягає виплаті переможцям 

лотереї 

417 - - 

Залишок сформованого резерву на виплату джек-поту, не забезпеченого 

сплатою участі у лотереї 

418 - - 

Цільове фінансування 420 - - 

Усього за розділом II 430 17551 183517 

III. Довгострокові зобов'язання       

Довгострокові кредити банків 440 - - 

Інші довгострокові фінансові зобов'язання 450 - - 

Відстрочені податкові зобов'язання 460 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 470 - - 

Усього за розділом III 480 - - 

IV. Поточні зобов'язання       

Короткострокові кредити банків 500 - - 

Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями 510 _ . 

Векселі видані 520 - - 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 530 10667 5375 

Поточні зобов'язання за розрахунками:       

з одержаних авансів 540 - - 

з бюджетом 550 206 6229 

з позабюджетних платежів 560 1 8 



 

 

зі страхування 570 36 41 

з оплати праці 580 27 32 

з учасниками 590 - - 

із внутрішніх розрахунків 600 - - 

Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, 

утримуваними для продажу 

605 _   

Інші поточні зобов'язання 610 4980 9013 

Усього за розділом IV 620 15917 20698 

V. Доходи майбутніх періодів 630 - - 

Баланс 640 627776 1330699 

 

 

Звіт про фінансові результати за 12 місяців 2011 р., (тис. грн.)   

Форма № 2 

 

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ  

Найменування показника 
Код 

рядка 

За звітний 

період 

За попередній 

період 

1 2 3 4 

Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
010 

650820 38458 

Податок на додану вартість 015 (-) (-) 

Акцизний збір 020 (-) (-) 

Страхові відшкодування 025 (  - ) (-) 

Інші вирахування з доходу 030 (-) (-) 

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) 
035 

650820 38458 

Собівартість реалізованої продукції (товарів,робіт, послуг) 040 (27143) (22784) 

Загальновиробничі витрати 045 (-) (-) 

Валовий: прибуток 050 623677 15674 

збиток 055 (-) (-) 

Інші операційні доходи 060 2384 7075 

у т.ч. дохід від первісного визнання біологічних активів і 

сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок 

сільськогосподарської діяльності 
061 

    

Адміністративні витрати 070 (6922) (4433) 

Витрати на збут 080 (424) (922) 

Інші операційні витрати 090 (68808) (12894) 

у т.ч. витрати від первісного визнання біологічних активів 

сільськогосподарської продукції, одержаних унаслідок 

сільськогосподарської діяльності 
091 

    

Фінансові результати від операційної діяльності: прибуток 100 549907 4500 

збиток 105 (-) (-) 

Доход від участі в капіталі 110 - - 

Інші фінансові доходи 120 2457 1972 

Інші доходи 130 615479 698274 

Фінансові витрати 140 (-) (-) 

Втрати від участі в капіталі 150 (-) (-), 

Інші виграти 160 (613521) (702589) 

Прибуток (збиток) від вплину інфляції на монетарні статті 165 - - 

Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування: 

прибуток 

170 554322 2157 

збиток 175 (-) (-) 

у т. ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від 

переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок 

припинення діяльності 

176     



 

 

у т. ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від 

переоцінки необоротних активів та групи вибуття унаслідок 

припинення діяльності 

177 (-) (-) 

Податок на прибуток від звичайної діяльності 180 21872 3107 

Дохід з податку на прибуток від звичайної діяльності 185 - - 

Фінансові результати від звичайної діяльності: прибуток 190 532450   

збиток 195 (-) (950) 

Надзвичайні: доходи 200     

витрати 205 (-) (-) 

Податки з надзвичайного прибутку 210 - - 

Частка меншості 215 - - 

Чистий: прибуток 220 532450   

збиток 225 (-) (950) 

Забезпечення матеріального заохочення 226 - - 

II. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

Найменування показника 
Код 

рядка 

За звітний 

період 

За попередній 

період 

1 2 3 4 

Матеріальні заграти 230 465 454 

Витрати на оплату праці 240 4571 2663 

Відрахування на соціальні заходи 250 1649 986 

Амортизація 260 216 239 

Інші операційні витрати 270 96379 36691 

Разом 280 103280 41033 

III. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті 
Код 

рядка 

За звітний 

період 

За попередній 

період 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій  300  - - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій  310  - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  320  - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  
330  - - 

Дивіденди на одну просту акцію  340  - - 

 

Звіт про рух грошових коштів за 2011 р., (тис. грн.)    

Форма № 3  

 Стаття  Код  За звітний період  

За аналогічний 

період 

попереднього року 

1  2  3  4 

I.Рух коштів у результаті операційної діяльності        

Надходження від:                                                                 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
010  1223221 1233271 

Погашення векселів одержаних 015 - - 

Покупців і замовників авансів 020 - - 

Повернення авансів 030 - - 

Установ банків відсотків за поточними рахунками 035 - - 

Бюджету податку на додану вартість 040 - - 

Повернення інших податків і зборів (обов'язкових платежів) 045 - - 

Отримання субсидій, дотацій 050 - - 

Цільового фінансування 060 - - 

Боржників неустойки (штрафів, пені) 070 - - 

Інші надходження 080 58 886 



 

 

Витрачання на оплату:                                                                    

Товарів (робіт, послуг) 090 
(473712) (     1224617         ) 

Авансів 095 (            -            ) (            -            ) 

Повернення авансів 100 (            -            ) (            -            ) 

Працівникам 105 (3653) (    2123) 

Витрат на відрядження 110 (            -            ) (           66          ) 

Зобов'язань з податку на додану вартість 115 (            -            ) (            -            ) 

Зобов'язань з податку на прибуток 120 (15859) (        2885            ) 

Відрахувань на соціальні заходи 125 (1805) (          1122          ) 

Зобов'язань з інших податків і зборів (обов'язкових платежів) 130 (744) (       1341            ) 

Цільових внесків 140 (            -            ) (          5588           ) 

Інші витрачання 145 (8228) (         9777           ) 

Чистий рух коштів до надзвичайних подій 150 719278 (13362) 

Рух коштів від надзвичайних подій 160 - - 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 170 719278 -13362 

II.Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності        

Реалізація:        

     фінансових інвестицій  180  250100  392819 

     необоротних активів  190  11 12 

     майнових комплексів  200  - - 

Отримані:    _ _ 

     відсотки  210  - 1678 

     дивіденди  220  - - 

Інші надходження  230  - - 

Придбання:        

     фінансових інвестицій  240  (835162) (     385865        ) 

     необоротних активів  250  (122) (            111          ) 

     майнових комплексів  260  (            -            ) (            -            ) 

Інші платежі  270  (            -            ) (            -            ) 

Чистий рух коштів до надзвичайних подій  280  (585173) 8533 

Рух коштів від надзвичайних подій  290  - - 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності  300  -585173 8533 

III.Рух коштів у результаті фінансової діяльності        

Надходження власного капіталу  310  - - 

Отримані позики  320  - 3390 

Інші надходження  330  2451 - 

Погашення позик  340  (            -            ) (        3390            ) 

Сплачені дивіденди  350  (            -            ) (            -            ) 

Інші платежі  360  (            -            ) (          178            ) 

Чистий рух коштів до надзвичайних подій  370  2451 (178) 

Рух коштів від надзвичайних подій  380  - - 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності  390  2451 -178 

Чистий рух коштів за звітний період  400  136556 --5007 

Залишок коштів на початок року  410  13719 18726 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів  420  (42267) - 

Залишок коштів на кінець року  430  108008 13719 

 

Звіт про власний капітал за 2011 р., (тис. грн.) 

Форма № 4 



 

 

 

Стаття  Код  
Статутний 

капітал 

Пайовий 

капітал 

Додатко 

вий 

вкладений 

капітал 

Інший 

додатковий 

капітал  

Резервний 

капітал  

Нерозподілений 

прибуток 

Неоплачений 

капітал 

Вилуче 

ний 

капітал 

Накопичена 

курсова 

різниця Разом  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  10.1 11  

Залишок на початок 

року 
010      17000,0 -   - 41 577267 - -   

    

594308 

Коригування:                        

Зміна облікової 

політики 
020  - - - - - - - -     

Виправлення 

помилок 
030  - - - - -   - -     

Інші зміни 040  - - - - - (274) - -   (274) 

Скориговапий зали-

шок на початок 

року 

050       17000,0 - - - 41     576993 - -   594034 

Переоцінка активів:                       

Дооцінка основних 

засобів 
060  - - - - - - - -     

Уцінка основних 

засобів 
070  - - - - - - - -     

Дооцінка незаверше-

ного будівництва 
080  - - - - - - - -     

Уцінка 

незавершеного 

будівництва 

090  - - - - - - - -     

Дооцінка немате-

ріальних активів 
100  - - - - - - - -     

Уцінка немате-

ріальних активів 
110  - - - - - - - -     

Використання 

дооцінки 

необоротних активів 

120  - - - - - - - -     

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 

період 

130  - - - - - 532450 - -   532450 

Розподіл прибутку:                       

Виплати власникам 

(дивіденди) 
140  - - - - - - - -     

Спрямування 150  - - - - - - - -     



 

 

прибутку до 

статутного капіталу 

Відрахування до 

резервного капіталу 
160  - - - - - - - -     

Сума чистого 

прибутку, належна до 

бюджету відповідно 

до законодавства 

170  - - - - - - - -     

Внески учасників:                       

Внески до капіталу 180  - - - - - - - -     

Погашення заборго-

ваності з капіталу 
190  - - - - - - - -     

Сума чистого 

прибутку на 

створення 

спеціальних 

(цільових) фондів 

200  - - - - - - - -     

Вилучення 

капіталу: 
   

                    

Викуп акцій (часток) 210  - - - - - - - -     

Перепродаж викуп-

лених акцій (часток) 
220  - - - - - - - -     

Анулювання 

викуплених акцій 

(часток) 

230  - - - - - - - -     

Вилучення частки в 

капіталі 
240  - - - - - - - -     

Зменшення номіналь-

ної вартості акцій 
250  - - - - - - - -     

Інші зміни в 

капіталі:                       

Списання 

невідшкодованих 

збитків 

260  - - - - - - - -     

Безкоштовно 

отримані активи 
270  - - - - - - - -     

Інші зміни 280  - - - - - - - -     

Разом змін в 

капіталі 
290  - - - - - 532450 - -   532450 

Залишок на кінець 

року 
300       17000,0 - - - 41 1109443 - -   1126484 



 

 

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ за  2011 рік 

   
                                                                   Форма №5 

   

               I. Нематеріальні активи 

Групи нематеріальних 

активів 
К

о
д
 р

я
д

к
а 

Залишок на 

початок року 
  

Надійшл

о за рік 

Переоцінка 

(дооцінка +, 
уцінка -) 

  
Вибуло за 

рік 
  

Нарахован
о 

амортизаці

ї за рік 

Втрати від 
зменшення 

корисності 

за рік 

Інші зміни 

за рік 
  

Залишок 

на кінець 
року 

  

первісна 

(переоцінена) 
вартість 

накопичен
а 

амортизаці

я 

первісної 

(переоцінено
ї) вартості 

накопичен
ої 

амортизаці

ї 

первісна 
(переоціне

на) 

вартість 

накопичена 

амортизація 

первісної 
(пере-

оціненої) 

вартості 

накопичен
ої 

амортизаці

ї 

первісна 
(переоціне

на) 

вартість 

накопичена 

амортизація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Права користування 

природними ресурсами 
010                           

Права користування 

майном 
020                           

Права на комерційні 

позначення 
030                           

Права на об'єкти 
промислової власності 

040                           

Авторське право та суміжні 

з ним  права 
050                           

  060                           

Інші нематеріальні  активи 070 197 178 20     17 17 21       200 182 

Разом 080 197 178 20     17 17 21       200 182 

Гудвіл 090                           

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 



 

 

II. Основні засоби 

Групи основних 
засобів 

К
о

д
 р

я
д

к
а 

Залишок 

на початок 

року 

  

Надій

шло за 

рік 

Переоцінк

а (до-
оцінка +, 

уцінка -) 

  
Вибуло 
за рік 

  

Нарахова-

но аморти-

зації за рік 

Втрати 

від 

зменшен
ня 

кориснос

ті 

Інші зміни 
за рік 

  

Залишок 

на кінець 

року 

  
у тому 
числі 

      

первісна 
(переоціне

на) 

вартість 

знос 

первісної 
(переоціне

ної) 

вартості 

зносу 

первісна 
(пере- 

оцінена) 

вартість 

знос 

первісної 
(переоціне

ної) 

вартості 

зносу 

первісна 
(переоціне

на) 

вартість 

знос 

одержані 

за 
фінансово

ю орендою 

  

передані в 

оперативн

у оренду 

  

первісна 

(пере- 
оцінена) 

вартість 

знос 

первісна 

(пере- 
оцінена) 

вартість 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Земельні ділянки 100 93                     93           

Інвестиційна 

нерухомість 
105 

                                  

Капітальні витрати 
на поліпшення 

земель 

110 

                                  

Будинки, споруди 

та передавальні 

пристрої 

120 

1 078 454 52         101       1 130 555         

Машини та 

обладнання 
130 

113 99 12     59 58 22       66 63         

Транспортні засоби 
140 

1 285 
1 

271       757 757 14       528 528     101 101 

Інструменти, 

прилади, інвентар 
(меблі) 

150 
515 445 91     9 9 50   91 90 688 576         

Тварини 160                                   

Багаторічні 

насадження 
170 

                                  

Інші основні 

засоби 
180 

                                  

Бібліотечні фонди 190                                   

Малоцінні 
необоротні 

матеріальні активи 

200 

230 230 8     7 7 8       231 231         

Тимчасові 
(нетитульні) 

споруди 

210 

                                  

Природні ресурси 220                                   

Інвентарна тара 230                                   

Предмети прокату 240                                   

Інші необоротні 

матеріальні активи 
250 

                                  

Разом 260 
3 314 

2 

499 163     832 831 195   91 90 2 736 

1 

953     101 101 



 

 

 

III. Капітальні інвестиції 

   

V. Доходи і витрати 

Найменування показника 
Код  

рядка 
За рік 

На кінець 
року 

   

Найменування 
показника 

      
Код  

рядка 
Доходи Витрати 

1 2 3 4 
   

1       2 3 4 

Капітальне будівництво 
280 - 8 

   

А. Інші операційні доходи і витрати 
      

Придбання (виготовлення) основних 

засобів 
290 163 - 

   

Операційна оренда активів 440 28 - 

Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів 

300 - - 

   

Операційна курсова різниця 450 71 54 

Придбання (створення) 

нематеріальних активів 
310 20 - 

   

Реалізація інших оборотних активів 460 - - 

Придбання (вирощування) 

довгострокових біологічних активів 
320 - - 

   

Штрафи, пені, неустойки 470 - 20 

Інші 330 - - 

   

Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-

культурного призначення 
480 - - 

Разом  340 183 8 

   

Інші операційні доходи і витрати 490 2285 68734 

З рядка 340 графа 3                

Капітальні інвестиції в інвестиційну 
нерухомість (341) ____________       

Фінансові витрати, включені до 

капітальних інвестицій 
(342)_____________            

      

у тому числі : відрахування до резерву сумнівних боргів 491 x - 

IV. Фінансові інвестиції  

  

непродуктивні витрати і втрати 492 x - 

Найменування показника 
Код  

рядка 
За рік 

На 

кінець 

року 

  

  

Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в: 

      

довго-

строкові 

поточн

і 

  

асоційовані підприємства 500 - - 

А. Фінансові інвестиції за методом 

участі в капіталі в: 
2 3 4 5 

  

дочірні підприємства 510 - - 

асоційовані підприємства 350 - 120,0 - 

  

спільну діяльність 520 - - 

дочірні підприємства 
360 - - - 

  

В. Інші фінансові доходи і витрати 
      

спільну діяльність 370 - - - 

  

Дивіденди 530 - x 

Б. Інші фінансові інвестиції в:         

  

Проценти 540 x - 

частки/паї у статут. капіталі інш. 

підпр-в 
380 - - - 

  

Фінансова оренда активів 550 - - 

акції 
390 - - 

580 

346 
  

Інші фінансові доходи і витрати 560 2457 - 



 

 

облігації 400 - - - 

  

Г. Інші доходи і витрати       

інші 410 100 000 493 666 - 

  

Реалізація фінансових інвестицій 570 615479 613521 

Разом (розд. А + розд. Б) 
420 100 000 493 786 

580 

346 
  

Доходи від об'єднання підприємств 580 - - 

Із рядка 045 графи 4 Балансу 

      

Результат оцінки корисності 590 - - 

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
   

Неопераційна курсова різниця 600 - - 

за собівартістю (421) 493 666 

    

Безоплатно одержані активи 610 - x 

за справедливою вартістю (422) - 

    

Списання необоротних активів 620 x - 

за амортизованою собівартістю (423) - 

    

Інші доходи і витрати 630 - - 

       

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією   

  Із рядка 220 графи 4 Балансу 

      

(товарами, роботами, послугами) 

 

(631) - 

Поточні фінансові інвестиції відображені:  

           за собівартістю  (424) 580346 

    

Частка доходу від реалізації продукції (товарів,  

  
за справедливою вартістю (425) - 

    

робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) 

  
за амортизованою собівартістю (426) - 

    

контрактами з пов'язаними сторонам 

 

(632) - 

  
 

    
Із рядків 540-560 графа 4  

   
 

  
 

    

Фінансові витрати, включені до собівартості продукції  

 
 

  

 

    

основної діяльності 

   

(633) 
- 

VI. Грошові кошти 

 

VII. Забезпечення і резерви 

Найменування показника 
Код  

рядка 

На кінець 

року 

 Види 

забезпечен
ь 

К
о

д
 р

я
д

к
а 

Залишо
к 

забезпе- 

чення 
на 

початок 

року 

Збільшення забезпечення за 

звітний період 

Використано 

у звітному 
періоді 

Сторновано 
невикористану 

суму у звітному 

періоді 

Сума 
очікуваного 

відшкодуван

ня витрат 
іншою 

стороною, 

що 
врахована 

при оцінці 

забезпечення 

Залишок 

забезпе- 

чення на 
кінець 

року 1 2 3 

 

нараховано 

(створено) 

додаткові 

відрахуван-
ня 

Каса 640 29 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Поточний рахунок у банку 650 2 563 

 

Забезпечен

ня на 
виплату 

відпусток 

працівника
м 

710 - - - - - - - 

Інші рахунки в банку (акредитиви, 

чекові книжки) 
660 105 416 

 

Забезпечен

ня 
наступних 

витрат на 

додаткове 
пенсійне 

забезпечен

ня 

720 - - - - - - - 



 

 

Грошові кошти в дорозі 670 - 

 

Забезпечен

ня 

наступних 
витрат на 

виконання 

гарантійни
х 

зобов'язань 

730 - - - - - - - 

Еквіваленти грошових коштів 680 - 

 

Забезпечен
ня 

наступних 

витрат на 
реструктур

изацію 

740 - - - - - - - 

Разом 690 108 008 

 

Забезпечен
ня 

наступних 

витрат на 
виконання 

зобов'язань 

щодо 
обтяжливи

х 

контрактів 

750 - - - - - - - 

З рядка 070 гр.4 Балансу: 

   

  760 249 956 - - - - - 259 705 

Грошові кошти, використання яких 

обмежено (691) 
- 

 

  
770 

-232 

405 
- - - - - -76 188 

    

Резерв 
сумнівних 

боргів 

775 - - - - - - - 

    
Разом 780 17 551 - - - - - 183 517 

VIII. Запаси 

 

IX. Дебіторська заборгованість 

Найменування показника 
Код  

рядка 

Балансова 

вартість на 

кінець року 

Переоцінка за 

рік 
  

 

Найменування показника 
Код  

рядка 

Всього на 

кінець року 

в т. ч. за строками непогашення 

збільшення 

чистої 

вартості 
реалізації* 

у

ці
н

к

а 
 

до 12 місяців 
від 12 до 18 

місяців 

від 18 до 
36 

місяців 

1 2 3 4 5 
 

1 2 3 4 5 6 

Сировина і матеріали 

800 

233 - - 

 

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги 

940 114 751 114 751 - - 

Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі вироби 810 

- - - 

 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

950 32 557 32 557 - - 

Паливо 820 28 - - 

 

Списано у звітному році безнадійної дебітор-ї заборгованості (951)   

Тара і тарні матеріали 830 - - - 

 

Із рядків 940 і 950 гр. 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)   

Будівельні матеріали 840 - - - 

         Запасні частини 850 21 - - 

 

X. Нестачі і втрати від псування цінностей  



 

 

Матеріали сільськогосподарського 

призначення 860 
- - - 

 

Найменування показника Код рядка Сума 

Поточні біологічні активи 870 - - - 

 

1 2 3 

Малоцінні та швидкозношувані 

предмети 880 
17 - - 

 

Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 - 

Незавершене виробництво 890 - - - 

 

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 - 

Готова продукція 900 - - - 

 
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не 

прийнято (позабалансовий рахунок 072) 
980 - 

Товари 910 - - - 

 Разом 920 299 - - 

         

  
   

         
Із рядка 920 гр.3 Балансова вартість 

запасів: 
 

відображених за чистою вартістю реалізації (921) - 
    

  

переданих у переробку 

  

(922) - 

    

  

оформлених в заставу 

  

(923) - 

    

  

переданих на комісію 

  

(924) - 

   Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) 

 

(925) - 

    
З рядка 275 графа 4 Балансу                 запаси, призначені для продажу 

 
(926) - 

    
ХІ. Будівельні контракти 

  

ХІІ. Податок на прибуток 

Найменування показника 
Код  

рядка 

С
у

м

а 
  

Найменування показника 
Код  

рядка 
Сума 

1 2 3 

  

1 2 3 

Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 
1110 

- 

  

Поточний податок на прибуток 1210 21 872 

Заборгованість на кінець звітного року: 
  

- 

  

Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 - 

   валова замовників 1120 - 

  

     на кінець звітного року 1225 - 

   валова замовникам 
1130 

- 

  

Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 - 

   з авансів отриманих 1140 - 

  

     на кінець звітного року 1235 - 

Сума затриманих коштів на кінець року 
1150 

- 

  

Включено до звіту про фінансові результати - РАЗОМ 1240 21 872 

Вартість виконаних субпідрядник-ами робіт за незавершеними 
будівельними контрактами 

1160 
- 

  

     у тому числі: поточний податок на прибуток 1241 21 872 

      

    

     зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 - 

XIII. Використання амортизаційних відрахувань 

  

     збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 - 

Найменування показника 
Код  

рядка 

С
у

м

  

Відображено у складі власного капіталу - РАЗОМ 1250 - 



 

 

а 

1 2 3 
  

     у тому числі: поточний податок на прибуток 1251 - 

Нараховано за звітний рік 1300 
2
1

6 

  

     зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 - 

Використано за рік - усього 1310 - 

 
  

     збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 - 

у тому числі на: будівництво о'бєктів 1311 - 

         
придбання (виготовлення) та поліпшення основних фондів 1312 - 

         з них машин та обладнання 1313 - 

         
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 - 

         
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 - 

         
  1316 - 

         
  1317 - 

         

               

 

 

 

XIV. Біологічні активи 

 

Групи біологічних 

активів 

К
о

д
 р

я
д

к
а 

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю 

Залишок на 
початок року 

  

Надійшл

о за рік 

Вибул
о за рік 

  

Нарахов

ано 

амортиза
ції за рік 

Втрати 

від 

зменшен

ня 
кориснос

ті 

Вигоди 

від 

відновле

ння 
кориснос

ті 

Залишок на кінець 
року 

Залишок 
на початок 

року 

Надійшло 

за рік 

Зміни 

вартос

ті за 
рік 

В
и

б

у
л

о 

за 
рі

к 

Залиш

ок на 

кінець 
року первісна 

вартість 

накопичен

а 

амортизаці
я 

первіс

на 

вартіст
ь 

на

ко

пи
че

на 

ам
ор

ти

за
ція 

первісна  

вартість 

накопич

ена 

амортиза
ція 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Довгострокові 

біологічні активи                                              

- усього, в тому числі: 

1410 

                              

робоча худоба 
1411 

                              



 

 

продуктивна худоба 
1412 

                              

багаторічні насадження 1413                               

  1414                               

інші довгострокові 
біологічні активи 

1415 

                              

Поточні біологічні 

активи                                              

- усього, в тому числі: 

1420 

  

х     х х       х 

          

тварини на вирощуванні 

та відгодівлі 
1421 

  
х     х х       х 

          

біологічні активи в стані 

біологічних перетворень 
1422 

  

х     х х       х 

          

  1423   х     х х       х           

інші поточні  біологічні 

активи 
1424 

  
х     х х       х 

          

Разом 1430 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

  
               Із рядка 1430 графа 5 і 14 Вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування 

   

(1431)   

 

 
Залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних 

   
 

  Із рядка 1430 графа 6 і 16 біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених внаслідок надзвичайних подій (1432)     

 
Із рядка 1430 графа 5 Балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені зак-вом обмеження права власності (1433)   

 XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації с/госп. продукції та додаткових біологічних активів 

Найменування показника 

К
о

д
 р

я
д

к
а 

Вартість 

первісного 

визнання 

Витрати, 

пов'язані з 

біологічними 

перетворення

ми 

Результат 

від 
первісног

о 

визнання 

  

Уцінка 
Виручка від 

реалізації 

Собівартіст

ь реалізації 

Фінансовий результат (прибуток+, 

збиток - ) від 

дохід витрати реалізації 
первісного 
визнаня та 

реалізації 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Продукція та додаткові біологічні активи 

рослинництва                                             - 

усього 

1500 

                  

у тому числі:                     

зернові і зернобобові 1510                   

з них, пшениця 1511                   

соя 1512                   

соняшник 1513                   



 

 

ріпак 1514                   

цукрові буряки (фабричні) 1515                   

картопля 1516                   

плоди (зерняткові, кісточкові) 1517                   

інша продукція рослинництва 1518                   

додаткові біологічні активи рослинництва 
1519 

                  

Продукція та додаткові біологічні активи 

тваринництва                                              - 

усього 

1520 

                  

у тому числі:                     

приріст живої маси - усього 1530                   

з нього, великої рогатої худоби 1531                   

свиней 1532                   

молоко 1533                   

вовна 1534                   

яйця 1535                   

інша продукція тваринництва 1536                   

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 
                  

продукція рибництва 1538                   

  1539                   

Сільськогосподарська продукція та 

додаткові біологічні активи - разом 
1540 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 
 



 

 

3.3 Мета емісії облігацій:  
Емісія облігацій здійснюється з метою залучення грошових коштів в обсязі 10 000 000 (десть мільйонів) 

гривень 00 копійок шляхом їх відкритого розміщення серед невизначеного кола фізичних та юридичних осіб – 

резидентів та нерезидентів. Метою розміщення облігацій є залучення фінансових ресурсів для завершення 

будівництва м’ясокомбінату, що знаходиться в селі В. Димерка, Броварського району Київської області. Емітент 

планує направити 100 % залучених коштів на вищезазначені цілі. 

Джерелами погашення та виплати доходу за облігаціями є кошти Емітента, отримані від господарської 

діяльності , що залишаються після розрахунків з бюджетом та сплати інших обов’язкових платежів. 

ТОВ «МІК МЕГА» зобов'язується не використовувати  кошти, залучені від продажу облігацій, для 

формування і поповнення власного статутного капіталу, для покриття збитків від господарської діяльності, а також 

для фінансування будівництва житла. 

 

3.4. Права, що надаються власникам облігацій: 

Власникам облігацій надаються наступні права: 

- Отримувати  відсотковий дохід відповідно до умов розміщення  облігацій в кінці кожного відсоткового 

періоду;  

- Здійснювати операції купівлі – продажу облігацій на вторинному ринку з урахуванням вимог чинного  

законодавства; 

- Подавати Емітенту облігації для викупу та отримувати номінальну вартість облігацій при настанні строку 

їх погашення відповідно до умов Проспекту емісії; 

- Здійснювати з облігаціями інші операції, що не суперечать чинному законодавству України. 

 

3.5. Порядок розміщення облігацій:  

3.5.1. Адреси місць, дати початку та закінчення розміщення облігацій: 

Відкрите розміщення облігацій проводиться через організатора торгів – Публічне акціонерне товариство  « 

Фондова біржа  «Перспектива»  (далі ФБ «Перспектива») - серед заздалегідь не визначеного  кола осіб. 

Відомості  про біржу: 

Місцезнаходження: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд.30.  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  33718227 

Тел.: (056) 373-95-94, 373-97-80 

Факс:  (056) 373-97-81 

Місце та дата проведення державної реєстрації:  Виконавчий комітет Дніпропетровської міської ради, 

29.01.2008р. (Свідоцтво про державну реєстрації юридичної особи: серія А01-№054880)  

Ліцензія Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку на здійснення професійної діяльності на 

фондовому ринку – діяльності з організації торгівля на фондовому ринку та ринку цінних паперів: серія АВ, 

№483591, видана 31.08.2009 р., термін дії – до 24.03.2018 р. 

Розміщення облігацій на ФБ  «Перспектива» проводиться відповідно правил  ФБ «Перспектива», 

затверджених Біржовою Радою,Протокол №10/11/09-01 від 19.04.2010 р.,зареєстрованих ДКЦПФР від 21.12.2010 

р. 

Відомості  про андерайтера: 
Емітент здійснює розміщення облігацій самостійно. Участь у продажу емітованих ТОВ «МІК МЕГА» 

облігацій уповноваженого торговця та андерайтера цінними паперами не передбачено. 

Дата початку розміщення облігацій               -  20 грудня 2012 року. 

Дата закінчення розміщення облігацій          -  19 грудня 2013 року (включно). 

3.5.2. Можливість дострокового закінчення розміщення: 

Розміщення (первинний продаж) облігацій достроково припиняється при досягненні запланованого обсягу 

розміщення. Прийняття рішення про дострокове завершення розміщення та затвердження результатів розміщення 

облігацій та звіту про результати розміщення облігацій здійснюється Директором ТОВ «МІК МЕГА». Емітент має  

право достроково подати для реєстрації до НКЦПФР звіт про результати розміщення облігацій. 

Розміщення облігацій вважається таким, що відбулося у разі розміщення  будь якої кількості облігацій. 

Перевищення запланованого обсягу розміщення облігацій не допускається. 

 

3.6. Порядок оплати облігацій: 

Оплата облігацій здійснюється відповідно до правил ФБ «Перспектива», у порядку та на умовах, визначених   

договором купівлі-продажу облігацій. 

3.6.1. Запланована ціна продажу облігацій під час розміщення 

Запланована ціна продажу облігацій під час розміщення дорівнює номінальній вартості облігацій 1 000,00 

(одна тисяча 00 коп.) гривень 

3.6.2. Валюта, у якій здійснюється оплата облігацій (національна або іноземна валюта): 

Оплата здійснюється у національний валюті України – гривні. 

3.6.3. Найменування і реквізити банку та номера поточного рахунку, на який вноситиметься оплата за 

облігації: 

При розміщенні облігацій їх оплата здійснюється Покупцем відповідно до укладеного з ТОВ «МІК МЕГА» в 

особі директора Бориса К.С. договору купівлі-продажу цінних паперів, шляхом стовідсоткового перерахування 



 

 

грошових коштів на поточний рахунок ТОВ «МІК МЕГА» № п/р 26007010311186, в ПАТ «МІБ» м. Києва, МФО 

380582. 

3.6.4. Строк оплати облігацій: 

Облігації оплачуються первинними власниками в строк, що обумовлений у відповідному  договорі купівлі-

продажу облігацій, але  не пізніше строку закінчення розміщення облігацій. 

Емітент переказує облігації на рахунок у цінних паперах покупця у зберігача не пізніше 3- х днів, наступних 

за днем надходження 100 відсотків оплати облігацій на рахунок Емітента.  

 

3.7. Умови та дата закінчення обігу облігацій, можливість викупу емітентом облігацій у власників за 

їх вимогою із зазначенням випадків, у яких емітент здійснює викуп облігацій, порядок повідомлення 

власників облігацій про здійснення викупу облігацій, порядок встановлення ціни викупу облігацій і строк, у 

який облігації можуть бути пред'явлені їх власниками для викупу. 

Облігації обертаються вільно на території України протягом всього терміну їх обігу. Власниками облігацій 

можуть бути юридичні та фізичні особи, інститути спільного інвестування, резиденти та нерезиденти України, 

коло яких передбачено законодавством України.  Обіг облігацій здійснюється на рахунках у цінних паперах, що  

відкриті Власниками.  

Право власності при придбані облігації виникає з моменту їх зарахування на рахунок у цінних паперах 

власника у зберігача та підтверджується випискою з цього рахунку, що надає зберігач. Власник облігацій має 

право реалізовувати  облігації  на вторинному ринку згідно з умовами їх випуску та з урахуванням вимог чинного 

законодавства України. 

Строк обігу облігацій: з дня наступного за днем реєстрації Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку Звіту про результати розміщення облігацій та видачі Свідоцтва про реєстрацію випуску облігацій  

по 19 грудня 2022 р. включно. 

Протягом строку  обігу облігацій,  в разі зміни відсоткової ставки, власник облігацій за власною ініціативою 

має право надати облігації для їх викупу. Емітент здійснює викуп облігацій у відповідні терміни: 

 

Період подання Заяв про викуп облігацій 

власника облігацій.  

Дата викупу 

30.11.2013 р. – 19.12.2013 р. 20.12.2013 – 19.01.2014 

30.11.2014 р. – 19.12.2014 р. 20.12.2014 – 19.01.2015 

30.11.2015 р. –19.12.2015 р. 20.12.2015 – 19.01.2016 

30.11.2016 р. – 19.12.2016 р. 20.12.2016 – 19.01.2017 

30.11.2017 р. – 19.12.2017 р. 20.12.2017 – 19.01.2018 

30.11.2018 р. – 19.12.2018 р. 20.12.2018 – 19.01.2019 

30.11.2019 р. – 19.12.2019 р. 20.12.2019 – 19.01.2020 

30.11.2020 р. – 19.12.2020 р. 20.12.2020 – 19.01.2021 

30.11.2021 р. – 19.12.2021 р. 20.12.2021 – 19.01.2022 

 

Якщо дата викупу припадає на неробочий (вихідний, святковий) день, встановлений чинним законодавством 

України, дата викупу облігацій переноситься на перший робочий день після неробочого (вихідного, святкового) 

дня.  Повідомлення, які були надіслані до або після вказаного періоду вважаються недійсними.  

Для здійснення такого продажу, власники облігацій надають Емітенту Заяву про викуп облігацій. Заяву про 

викуп облігацій потрібно надати до ТОВ «МІК МЕГА»  за адресою:  Україна, 03056, м. Київ, пр.-т Перемоги, буд. 

37 (КПІ 4030, корпус №28). 

Заява про викуп облігацій  юридичної особи має містити назву Продавця, П.І.Б. уповноваженої особи та 

вказівку на документ, що підтверджує повноваження особи надавати дане повідомлення (Статут підприємства, 

довіреність тощо), ідентифікаційний код за ЄДРПОУ, місце та дата проведення державної реєстрації, реквізити 

свідоцтва про державну реєстрацію, місцезнаходження та поштову адресу,  контактні телефони, факси, адресу 

електронної пошти, кількість облігацій запропонованих до викупу, згоду з умовами, які викладені в 

зареєстрованому  НКЦПФР Проспекті емісії облігацій. Заява про викуп облігацій юридичної особи  має бути 

засвідчена уповноваженою особою. 

Заява про викуп облігацій  фізичної особи має містити: прізвище, ім’я, по батькові (повністю) власника 

облігацій та прізвище, ім’я, по батькові (повністю)  уповноваженої особи власника облігацій, яка від імені 

власника підписує заяву та відомості про документ, що підтверджує повноваження уповноваженої особи надавати 

заяву та укладати договори; реквізити документу, що посвідчує особу власника облігацій; ідентифікаційний 

податковий номер власника облігацій; адресу проживання та поштову адресу  власника облігацій; контактні 

номери телефону та факсу; кількість облігацій, які надаються для викупу; номер рахунку в цінних паперах 

власника облігацій у зберігача, найменування зберігача цінних паперів, що обслуговує рахунок власника облігацій 

в цінних паперах, номер рахунку зберігача в Депозитарії ПАТ “Національний депозитарій України”;  платіжні 

реквізити; зобов’язання здійснити перерахування (переказ) облігацій на рахунок Емітента в Депозитарії ПАТ 

“Національний депозитарій України”. 

З моменту надходження  Заяв про викуп облігацій, які належним чином були подані, Емітент укладає з 

Продавцями Договори купівлі-продажу облігацій.  

 



 

 

 З дати викупу, що зазначено в таблиці, відбувається перерахування облігацій власниками  в кількості, що 

вказана в Заяві, на рахунок Емітента в Депозитарії ПАТ “Національний депозитарій України ”, після чого Емітент 

на протязі 5 (п’яти) банківських днів виплачує Продавцю грошові кошти у відповідності до вимог чинного 

законодавства. 

Викуп облігацій буде здійснюватися за номінальною вартістю облігацій. Власники облігацій, які надають 

облігації для викупу, також отримують нарахований відсотковий дохід за відповідний відсотковий період згідно 

формули, що зазначена у п. 3.8.2. цього проспекту.  

Емітент має право здійснювати подальшу реалізацію придбаних облігацій, укладати цивільно – правові 

угоди відносно викуплених облігацій,  зберігати облігації на рахунку у цінних паперах до погашення випуску 

облігацій та здійснювати по відношенню до облігацій інші дії, що відповідають чинному законодавству України. 

У разі викупу Емітентом 100% облігацій, Емітент приймає рішення про анулювання викуплених облігацій 

та надає до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку документи на зупинення обігу та скасування 

випуску облігацій. Рішення про анулювання викуплених облігацій приймається Директором ТОВ «МІК МЕГА».  

 

3.8. Порядок виплати відсоткового доходу за облігаціями (для відсоткових облігацій): 

3.8.1. Адреси місць, дати початку і закінчення виплати доходу за облігаціями: 

Виплата відсотків за облігаціями здійснюється за адресою: Україна, 03056, м. Київ, пр.-т Перемоги, буд. 37 

(КПІ 4030, корпус №28). 

Виплата відсотків по облігаціям здійснюється один раз на рік в наступні строки: 

 

Відсотк

овий  

період 

Дата 

початку 

відсоткового 

періоду 

Дата 

закінчення 

відсоткового 

періоду 

Дата 

початку 

виплати 

відсоткового 

доходу 

Дата 

закінчення 

виплати 

відсоткового 

доходу 

Тривалість 

відсотково

го періоду, 

днів 

Відсотковий 

дохід 

(% річних) 

1 20.12.2012 19.12.2013 20.12.2013 19.01.2014 365 20 % 

2 20.12.2013 19.12.2014 20.12.2014 19.01.2015 365 Встановлюється 

емітентом  

3 20.12.2014 19.12.2015 20.12.2015 19.01.2016 365 Встановлюється 

емітентом 

4 20.12.2015 19.12.2016 20.12.2016 19.01.2017 366 Встановлюється 

емітентом 

5 20.12.2016 19.12.2017 20.12.2017 19.01.2018 365 Встановлюється 

емітентом 

6 20.12.2017 19.12.2018 20.12.2018 19.01.2019 365 Встановлюється 

емітентом 

7 20.12.2018 19.12.2019 20.12.2019 19.01.2020 365 Встановлюється 

емітентом 

8 20.12.2019 19.12.2020 20.12.2020 19.01.2021 366 Встановлюється 

емітентом 

9 20.12.2020 19.12.2021 20.12.2021 19.01.2022 365 Встановлюється 

емітентом 

10 20.12.2021 19.12.2022 20.12.2022 19.12.2023 

 

365 Встановлюється 

емітентом 

Якщо строк погашення облігацій або виплати відсоткового доходу за облігаціями припадає на неробочий 

(вихідний, святковий) день за законодавством України, виплата відсоткового доходу (погашення облігацій) 

здійснюється починаючи з наступного за неробочим (вихідним, святковим) днем. Відсотки по облігаціях за вказані 

неробочі (вихідні, святкові)  дні не нараховуються та не сплачуються. Остання виплата відсотків здійснюється 

одночасно з погашенням облігацій, кошти перераховуються разом з номінальною вартістю облігацій. 

3.8.2. Заплановані відсотки, метод розрахунку та порядок виплати відсоткового доходу: 

Виплата відсоткового доходу за облігаціями здійснюється Емітентом на банківські рахунки власників 

облігацій юридичних та фізичних осіб. На дату виплати  відсотків по облігаціям Емітент отримує у Депозитарії 

ПАТ “Національний депозитарій України” зведений обліковий реєстр, складений на кінець операційного дня, що 

передує даті виплаті доходу. На підставі зведеного облікового реєстру, Емітент розраховує суми виплати  відсотків 

для кожного власника на день такої виплати та виплачує власнику облігацій грошові кошти у відповідності до 

умов розміщення. 

У разі відсутності в зведеному обліковому реєстрі облігацій даних щодо поточного рахунку власника 

облігацій, належна сума доходу, що підлягає виплаті по облігаціям за відповідний  відсотковий період, 

депонується на рахунку ТОВ «МІК МЕГА» № п/р 26007010311186, в ПАТ «МІБ» м. Києві, МФО 380582 до 

особистого звернення власників. 

Відсотки  по депонованим сумам за час, що минув з дати їх виплати Емітентом, не нараховуються та не 

сплачуються. Подальші розрахунки по облігаціях здійснюються за особистим зверненням власника облігацій. 

Заплановані відсотки 
Відсотки  по облігаціях нараховуються відповідно до відсоткових періодів. Кожний відсотковий період  

складає один рік. Відсотковий дохід виплачується в кінці відповідного відсоткового періоду.  



 

 

Протягом першого відсоткового періоду встановлюється фіксована ставка в розмірі 20% річних, яка 

сплачується один раз на рік. 

Рішення щодо встановлення розміру відсоткової ставки на 2-й – та наступні  відсоткові періоди приймається 

Зборами учасників Емітента за 20 (двадцять) календарних днів  до початку другого – десятого відсоткового 

періоду, виходячи з ринкової кон’юнктури. Рішення про зміну розміру відсоткової ставки повинно бути 

оформлено Протоколом Зборів учасників ТОВ «МІК МЕГА». 

У випадках коли Емітентом приймається рішення про зміну розміру відсоткової ставки, нова  відсоткова ставка, не 

може бути нижчою, ніж  відсоткова ставка, розрахована за формулою: 

% Ставка = Облікова ставка НБУ (*) + х% 

* Облікова ставка Національного Банку України, яка діяла на момент прийняття рішення про зміну  

відсоткової ставки за облігаціями 

х% - відсоток, що визначається емітентом самостійно та додається  до облікової ставки НБУ  

Емітент зобов’язується оголосити нову відсоткову ставку та повідомити власників облігацій шляхом 

опублікування  інформації про встановлення нової або підтвердження старої відсоткової ставки відсоткового 

доходу на кожні наступні відсоткові періоди шляхом розміщення в офіційному друкованому виданні Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку де був опублікований зареєстрований Проспект емісії облігацій в такі 

терміни: 
Відсотковий період Термін, до якого Емітент зобов’язується   оголосити нову 

відсоткову ставку та повідомити власників облігацій 

2 до 30.11.2013 р. 

3 до 30.11.2014 р. 

4 до 30.11.2015 р. 

5 до 30.11.2016 р. 

6 до 30.11.2017 р. 

7 до 30.11.2018 р. 

8 до 30.11.2019 р. 

9 до 30.11.2020 р. 

10 до 30.11.2021 р. 

У разі, якщо розмір нової ставки не було оголошено на наступні 2-й – 10-й відсоткові періоди в 

вищезазначені терміни, чинним залишається попередній розмір відсоткової ставки.  

Метод розрахунку відсоткового доходу 

Відсотковий дохід за облігаціями розраховується відповідно до відсоткових періодів. 

Сума відсоткового доходу, що підлягає виплаті за облігаціями, розраховується за наступною формулою: 

C (і) = (N х Р(і) х d(i)) / (Т х 100% ), де: 
С(i)–  сума відсоткового доходу на одну облігацію у і-му відсотковому періоді (в гривнях); 

N – номінальна вартість облігацій, яка дорівнює  1 000,00 (одна тисяча 00 копійок) гривень; 

Р(і) – ставка, за якою нараховується відсотковий доход за облігаціями у і-му відсотковому періоді, % річних; 

d(i)- кількість  днів у відсотковому періоді, за який нараховується доход; 

Т  –  кількість днів у році; 

і – номер відсоткового періоду. 

Сума відсоткового доходу на одну облігацію визначається з точністю до 0.01 грн. за правилами 

математичного округлення. 

3.8.3. Валюта, в якій здійснюється виплата відсоткового доходу (національна або іноземна валюта): 

Виплата відсоткового доходу за облігаціями здійснюється у національний валюті України – гривні. 

 

3.9. Порядок погашення облігацій: 

3.9.1. Адреси місць, дати початку і закінчення погашення облігацій: 

Погашення облігацій здійснюється в національній валюті України (гривні) за рахунок коштів Емітента. 

Погашення облігацій здійснюється за адресою Емітента Україна, 03056, м. Київ, пр.-т Перемоги, буд. 37 (КПІ 4030, 

корпус №28)., тел.: +38 (044) 236-99-03. 
Дата початку погашення облігацій      -  20 грудня 2022 р.  

Дата закінчення погашення облігацій – 19 грудня 2023 р. 

3.9.2. Порядок виплати номінальної вартості облігації із зазначенням валюти, у якій здійснюється 

погашення (національна або іноземна валюта): 

Погашення облігацій здійснюється на підставі зведеного облікового реєстру власників облігацій, складеного 

на кінець операційного дня, що передує даті початку погашення облігацій шляхом виплати номінальної вартості 

облігацій та відсоткового доходу за останній відсотковий період. На підставі зведеного облікового реєстру Емітент 

розраховує суми до погашення для кожного власника облігацій. 

Протягом терміну погашення облігацій, власник перераховує належні йому облігації на рахунок Емітента у 

Депозитарії ПАТ “Національний депозитарій України”. Для погашення облігацій, Емітент отримує у Депозитарії 

ПАТ “Національний депозитарій України” зведений обліковий реєстр, складений на кінець операційного дня, що 

передує даті  початку погашення облігацій. Згідно зведеного облікового реєстру, Емітент розраховує суму до 

погашення для кожного власника облігацій. Суми виплачуються Емітентом власникам облігацій у відповідності до 

умов чинного законодавства України. 



 

 

У разі відсутності в зведеному обліковому реєстрі облігацій даних щодо грошових рахунків власника 

облігацій, належна сума депонується на рахунок  Емітента ТОВ «МІК МЕГА» № п/р 26007010311186, в ПАТ 

«МІБ» м. Києва, МФО 380582 до особистого звернення власників. 

Відсотки по депонованим сумам за час, що минув з дати їх виплати Емітентом, не нараховуються та не 

сплачуються. Подальші розрахунки по облігаціях здійснюються за особистим зверненням власника облігацій. 

Погашення облігацій здійснюється у національній валюті України. 

3.9.3. Можливість дострокового погашення емітентом всього випуску (серії) облігацій; порядок 

повідомлення власників облігацій про здійснення емітентом дострокового погашення випуску (серії) 

облігацій; строк, у який облігації мають бути пред'явлені для дострокового погашення; 

Дострокове погашення Емітентом всього випуску (серії) облігацій умовами емісії не передбачено. 

3.9.4. Дії, які провадяться у разі несвоєчасного подання облігацій для погашення (дострокового 

погашення) випуску (серії) облігацій: 

У випадку, якщо власник облігацій не перерахував на дату закінчення погашення облігацій належні йому 

облігації зі свого рахунку на рахунок Емітента у Депозитарії ПАТ “Національний депозитарій України”, або якщо 

наданий Депозитарієм ПАТ “Національний депозитарій України” зведений обліковий реєстр не містить рахунку 

власника облігацій,  на який повинна бути проведена оплата, то розрахунки по облігаціях здійснюються Емітентом 

за особистим зверненням власників облігацій. Відсотки по облігаціям  за час, що минув з дати закінчення 

погашення облігацій  не нараховуються, та не сплачуються.  

Кошти, що належать до сплати таким власникам облігацій, депонуються на термін один місяць на рахунку 

Емітента ТОВ «МІК МЕГА» № п/р 26007010311186, в ПАТ «МІБ» м. Києва, МФО 380582. 

Якщо власник перераховує облігації на рахунок Емітента протягом встановленого строку депонування 

коштів, то Емітент здійснює виплату наступного робочого дня після зарахування облігацій на рахунок Емітента, за 

умови наявності в зведеному обліковому реєстрі реквізитів рахунку такого власника облігацій.  У разі відсутності у 

Емітента реквізитів рахунку власника для перерахування коштів, власник повинен особисто звернутися до 

Емітента та надати заяву про отримання коштів. По закінченні одного місяця, Емітент виплачує кошти в 

індивідуальному порядку за особистим зверненням власників облігацій.  

В заяві власника до Емітента про отримання коштів повинно бути зазначено реквізити поточного рахунку, 

на який має бути перераховано кошти, найменування власника – юридичної особи; прізвище, ім’я, по батькові 

фізичної особи (повністю) – для фізичних осіб; прізвище, ім’я, по батькові (повністю) уповноваженої особи та 

вказівку на документ, що підтверджує повноваження особи надавати таку заяву (установчі документи, довіреність, 

тощо); реквізити документу, що посвідчує особу та ідентифікаційний податковий номер – для  фізичних осіб ; 

місцезнаходження та поштову адресу юридичної особи; адресу місця проживання – для фізичної особи; контактні 

телефони власника облігацій; підпис власника або уповноваженої особи; заяви, що надаються юридичними 

особами скріплюються печаткою. 

3.10. Порядок оголошення Емітентом дефолту та порядок дій Емітента в разі оголошення ним 

дефолту:  

Емітент своєчасно та в повному обсязі виконує зобов’язання по власних боргових зобов’язаннях. У разі 

неспроможності Емітента облігацій виплатити власникам облігацій у строк, встановлений умовами емісії, 

відсотковий дохід за облігаціями та/або погасити частину чи повну вартість облігацій, Емітент оголошує дефолт. 

Оголошення Емітентом дефолту та дії Емітента у разі оголошення ним дефолту здійснюється відповідно до 

чинного законодавства України. Оголошення про дефолт буде відбуватися шляхом публікації про це в офіційному 

друкованому виданні Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (в тій самій газеті, у який був 

опубліковано Проспект емісії облігацій). Оголошення публікується не пізніше ніж через 15 календарних днів з 

дати невиконання зобов’язання, строк якого наступив відповідно до цього проспекту емісії облігацій. 

Відновлення платоспроможності Емітента здійснюється відповідно до Закону України "Про відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом". 

У  випадку неспроможності виконання Емітентом зобов’язання по облігаціям, щодо погашення облігацій, 

виконання такого зобов’язання здійснюється Страховиком ПрАТ Страхова компанія «Кремінь» відповідно 

Договору добровільного страхування фінансових ризиків №1014157-08-01-12 від 05.11.2012 року, укладеного між 

Емітентом та Страховиком. 

4. Перелік і результати попередніх випусків облігацій: 

Попередні

й випуск 

облігацій 

Опис Свідоцтво про 

реєстрацію 

Обсяг 

випуску 

Строк обігу  Результати 

погашення 

випуску 

Випуск 

облігацій 

Розміщено  

40 000 шт.  

іменних, 

відсоткових, 

забезпечених 

облігацій 

Номінальною 

вартістю 1000грн. 

Постійне 

свідоцтво про 

реєстрацію 

випуску облігацій  

№ 149/2/12  від 

20.06.2012р., 

видане НКЦПФР 

Дата видачі: 

24 жовтня 2012р. 

40 000 000,00 

грн.  

 

З 25 жовтня 2012 по 

01 липня 2022 р. 

включно 

 

Дата початку 

погашення 

облігацій      - 02 

липня 2022 р.  

Дата закінчення 

погашення 

облігацій - 01 

липня 2023 р. 

5. Розмір частки в статутному капіталі емітента, що перебуває у власності членів виконавчого органу 

емітента: 



 

 

Частка у  власності членів виконавчого органу емітента - відсутня. 

6. Перелік осіб, що мають у статутному капіталі емітента частку, що перевищує 10%. 

Учасником ТОВ «МІК МЕГА» є ТОВ «Крестхілл Інвестмент» (CRESTHILL INVESTMENT LTD) 

зареєстроване згідно законів Англії та Уельсу, реєстраційний номер 7988493, адреса: вул. Джон Принс 

стріт 13, 2-й поверх, Лондон W1G OJR, Англія, Великобританія (13 John Prince's Street, 2nd Floor, London 

W1G OJR, England, UK). 
7. Відомості про депозитарій, з якими емітент уклав договір про обслуговування випуску при 

бездокументарній формі існування облігацій: 

Повне найменування  Публічне акціонерне товариство “Національний 

депозитарій України”          

Ідентифікаційний код  за ЕДРПОУ 30370711 

Дані свідоцтва про державну реєстрацію 

юридичної особи:  

- серія, 

- номер запису, 

- дата проведення державної реєстрації, 

- орган, що видав свідоцтво 

 

 

А00  № 020227 

1 074 105 0001 010655 

17.05.1999 р.  

Шевченківська районна державна адміністрація м. 

Києва  

Місцезнаходження згідно з реєстраційними 

документами     

01001, м. Київ, вул. Грінченка, 3 

Телефон контактної особи  +38 (044) 279-10-74,  377-70-16  

Дані ліцензії на провадження професійної 

діяльності на фондовому ринку - 

депозитарної діяльності, а саме депозитарної 

діяльності депозитарію цінних паперів: 

- серія и номер, 

- дата  видачі  ліцензії, 

- орган, що видав ліцензію   

 

 

 

 

АВ №189650 від 19.09.2006 р. 

19.09.2006 р. - 19.09.2016 р.  

ДКЦПФР 

Реквізити договору про обслуговування 

випуску облігацій ТОВ «МІК МЕГА» 

№ Е-4653 від 14 травня 2012 року 

8. Дані про осіб, відповідальних за інформацію, яка міститься в проспекті емісії: 

Директор   ТОВ «МІК МЕГА»  – Борис Костянтин Сергійович - резидент України; 

Головний бухгалтер ТОВ «МІК МЕГА» - Корольова Галина Олександрівна; 

Аудитор:  

 

Повне найменування Аудиторська фірма ”Стройаудит“ Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою відповідальністю 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 23914106 

Місцезнаходження        61052, м. Харкiв, вул. Слов’янська, буд. 3 оф.410 

Реєстраційні дані (місце та дата 

проведення державної реєстрації) 

Виконавчий комітет Харківської міської Ради 28.11.1995р. 

Номер ліцензії (свідоцтва) 1361 

Назва державного органу , що видав 

ліцензію 

Аудиторська Палата України   

Дата видачі ліцензії 26.01.2001 р. 

Реквізити укладеного договору № 10/22-01 от 22 октября 2012 г. 

Міжміський код та телефон (057) 712-06-63 

Міжміський код та факс (057) 712-06-63 

Вид діяльності 69.20 - Діяльність у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, 

консультування з питань оподаткування 

9. Дані щодо організаторів торгівлі цінними паперами, на яких продавались або продаються цінні 

папери Емітента: 

Цінні папери випущені ТОВ «МІК МЕГА», продаються на фондовій біржи товариство   ФБ «Перспектива» 

(код за ЄДРПОУ:  33718227). 

 

10. Дані щодо організаторів торгівлі цінними паперами, до лістингу яких включені облігації 

Емітента: 

Облігації Емітента не включені до лістингу організаторів торгівлі цінними паперами. 

 

11. Застереження: Обсяг випуску облігацій перевищує розмір власного капіталу Емітента. 

 

 

 



 

 

Я, Директор   ТОВ «МІК МЕГА»  – Борис Костянтин Сергійович, підтверджую достовірність 

відомостей, що містяться в проспекті емісії. 

 

Директор   ТОВ «МІК МЕГА»  Борис Костянтин Сергійович 

_____________ 

                                 

                                         (підпис, МП) 

Я, Головний бухгалтер ТОВ «МІК МЕГА» - Корольова Галина Олександрівна, підтверджую 

достовірність відомостей, що містяться в проспекті емісії. 

 

Головний бухгалтер ТОВ «МІК МЕГА» - Корольова Галина Олександрівна 

                                                                                                                                      _____________ 

                                 

                                              (підпис, МП) 

Я, Директор Аудиторської фірми”Стройаудит“ ТОВ - Коржук Олена Миколаївна, підтверджую 

достовірність перевірених відомостей, що містяться в проспекті емісії. 

 

Директор АФ „Стройаудит” ТОВ Коржук Олена Миколаївна  

                                                                                                                                    _____________ 

 

              (підпис, МП) 

 

 

        


